
The ARC erotica collection

of

Cambridge University Library

This short-title catalogue comprises a full inventory of the erotica held by Cambridge University Library in their
‘Arc’ - short for ‘Arcana’, meaning mysteries or secrets - collection as of February 2015.

I first became aware of the extent of this collection and some of its treasures in the early 1980s when, together
with my friend Peter Mendes, we both visited the library for the purpose of conducting some research for books
we were writing. Peter’s interests were limited, by the nature of his project, to English erotica of the 19th
century, but I had broader scope and rummaged around in the printed catalogue for entries by the ‘usual
suspects’. I quickly found an edition of Restif de la Bretonne’s outstandingly obscene l’Anti-Justine dated 1798.
To my certain knowledge, only four copies of this rara avis were in existence, all in the Bibliothèque Nationale,
Paris, although rumours of a fifth copy surfaced from time-to-time. I suspected strongly that the Cambridge
edition was a later reprint, falsely pre-dated as is often the custom with pornographers, and yet I was sufficiently
curious to put in a request for it.

To my very great surprise, and that of my companion, the book, when it arrived, turned out to be the legendary
fifth copy, in a fantastic mid-19th century binding and decorative box that suggested that one of its previous
owners may probably have been Frederick Hankey, the English sadist-bibliophile resident in Paris who so
disturbed the Goncourt brothers when they dropped in on him. I arranged for photographs to be taken of the
titlepage and binding, and included them in my book A History of Erotic Literature (London: Macmillan, 1983,
plate facing p. 80). On our way back to London, Peter and I excitedly discussed the find, and plans were made to
do a joint bibliographical note to be submitted to the The Library or The Book Collector, a plan that was
unfortunately never put into action.

Concerning the Arc as a whole it should be admitted that despite wonders such as Restif’s novel and others,
including the original Dugdale edition of Don Leon, falsely ascribed to Byron, and two very early 17th century
editions of Antonio Rocco’s L'Alcibiade, fanciullo a scola, the Cambridge collection is not nearly so richly
endowed as the British Library’s Private Case. However, in one important respect, it is rather more interesting.
Cambridge, like the British Library and the other British copyright libraries, maintains a collection of books
that have been ‘suppressed’ and are locked away and which are not available to readers. There are a number of
reasons for books to be treated in this way, the most usual being, apparently, printing or production errors, but
also books found to be libelous or that contain confidential information. Few if any of them could be described as
erotic.

The big difference, however, between Cambridge and the British Library is that the former openly catalogues
these books whereas the British Library refuses to do so using the argument, presumably, that since the public
can’t see the books, there’s no reason to expend the time and energy cataloguing them. My attempt to dispel this
cloak of secrecy will be found elsewhere on this website. It should be said, though, that the reasons for the
restriction on many of these books individually are kept with equal secrecy by both libraries.

The source of the bulk of the erotic or semi-erotic books kept in the Arc that were not acquired through the
normal copyright process cannot now be easily determined without a great deal of research that is outside the
scope of the present work. However, it appears that many of the 'pulp' French paperbacks published in the 1920s
and 30s in the Arc almost certainly formed part of a bequest made by Stephen Gaselee (1882-1943), a British
diplomat and author who, according to Wikipedia, wrote on "classical literature, medieval and modern Latin ...
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ARC.a

Diderot, (Denis). -
Arc.a.083.001 Antike erotische Bildwerke : in Houbens roemischem Antiquarium zu Xanten abgebildet auf fünf

Steindrucktafeln und erläutert / von Dr. Fiedler. Xanten  [Wesel : Gedruckt bei Gebrüder Becker], 1839.
Arc.a.092.001 Nature and culture : Woman : 120 photographs of various nationalities / selected by Peter Landow.

London : Chapman & Hall , 1926.
Arc.a.092.002 Lindsay, Norman. - The etchings. . . London : Constable & Co , 1927. [Not on shelf; possibly mis-shelved.]

Arc.a.092.003 Aristophanes. - Lysistrata, done into English by Jack Lindsay. Illustrations by Norman Lindsay.
London : Fanfrolico Press , 1926.

Arc.a.092.004 Petronius. - The complete works of Gaius Petronius, done into English by Jack Lindsay, with one
hundred illustrations by Norman Lindsay; comprising the Satyricon  and poems. London : Fanfrolico
Press , [1927].

Arc.a.092.005 Propertius in love / done into English verse from the Latin by Jack Lindsay, with 18 illustrations by
Norman Lindsay. London : Fanfrolico , 1927.

Arc.a.092.006 Aristophanes. - Women in parliament, done into English by Jack Lindsay. With illustrations by
Norman Lindsay and a foreword by Edgell Rickword. London : The Fanfrolico Press , 1929.

Arc.a.093.001 Chubb, Ralph N. - The sun spirit: : a visionary phantasy. Fair Oak, near Kingsclere, (Hants.) : designed
and decorated by the author , 1931.

Arc.a.093.002 The golden bed of Kydno / translated from the modern Greek of Evadne Lascaris by P. M[athers] &
illustrated with twelve line-engravings by Lettice Sandford. [London] : Golden Cockerel Press , 1935.

Arc.a.093.003 Chubb, Ralph N. - Water cherubs : a book or original drawings & poetry. Kingsclere Woodlands, Hants :
Hand-printed & published by the author , [1937]

and 30s in the Arc almost certainly formed part of a bequest made by Stephen Gaselee (1882-1943), a British
diplomat and author who, according to Wikipedia, wrote on "classical literature, medieval and modern Latin ...
Coptic, hagiography and liturgiology, palaeography and bibliography, Spain, Portugal, Madeira, wine and
food." He was also President of the Bibliographical Society (1932 - 1934), Pepys Librarian at Magdalene College,
Cambridge, and afterwards Librarian and Keeper of the Papers at the Foreign Office.

In the course of Liam Sims' research into the individual provenance of the books in the Arc, he was able to
calculate that Gaselee's contribution amounted to about 180 titles, constituting about twenty percent of the
collection as it stands today. At his death in 1943, there were just over 500 titles in the Arc, so his donations and
bequest amounted to a third of what was then in the collection.

Another source was a small collection of erotic books from the library of A. E. Housman, Fellow of Trinity
College and Kennedy Professor of Latin at Cambridge from 1911. No bookplate or inscription recording
Housman's ownership are to be found in the books, but they are listed with their CUL shelfmarks in P. G.
Naiditch, The extant portion of the library of A. E. Housman. Part IV: Non-Classical materials, pp. 154-180 in The
Housman Society Journal 31 (2005). Included among Hausman's erotica was a copy of The Whippingham Papers
(1888) and an early edition of Chorier's Aloisiae Sigaeae Toletanae Satyra sotadica de arcanis amoris & Veneris
('Amstelodami ' : 1678). I have added a note to identify each of the Hausman entries.

The suppressed books at Cambridge carry Arc pressmarks together with their erotic brethren, but may be
identified by having running numbers of 400 and higher. For convenience, I have included these in red type.
Entries highlighted in green have been ‘desegregated’ – moved to other, less restricted areas of the library – and
include a block of ninety titles by Colette and/or Willy [Henry Gauthier-Villars].

Concerning the 174 pressmarks with 'Vacant' beside them and which are highlighted in blue, most are empty
because the books formerly in them have been moved to other classes (either almost immediately after
cataloguing, as the first classmark was given mistakenly, or sometimes years later), but some are vacant because
a member of staff might have left a gap for additional volumes in a series which never put in an apearance. So
'vacant' is a difficult word as it implies that the classmark has always been empty, which isn't always the case.
At all events, all the indicated vacancies have been checked and really are empty.

One word of caution; in order to correctly sort the entries of this checklist by pressmark, I was obliged to add
leading zeroes to their numerical elements. Thus, a pressmark in my catalogue that looks like this: Arc.c.093.073
will appear in the Cambridge catalogue as: Arc.c.93.73.

Finally, I have to express my gratitude to Mr Liam Sims, Chief Library Assistant in the Rare Books Department
at Cambridge, who generously took time from his busy schedule to assist me with the many questions I had
about the books in his care. His kind assistance was invaluable.

Patrick Kearney, Santa Rosa CA June 2015
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Arc.a.093.401 [Accounts of official visits to Calcutta, South India, and Rajputana, 1938-9 / with introduction]. Philip
Geoffrey Elwin Nash. [S.l. : s.n.], [1938-1939]

Arc.a.094.001 Dampati lalangon : 11 platen naar Balische lontar-illustraties. Bandoeng : A.C. Nix , 1948
Arc.a.095.001 Kama kala : some notes on the philosophical basis of Hindu erotic sculpture / by Mulk Râj Anand.

Geneva : Nagel , 1958.
Arc.a.096.001 Roma amor : essay on erotic elements in Etruscan and Roman art / Jean Marcadé. Geneva, Paris,

Hamburg, New York : Nagel Publishers , [1961]
Arc.a.096.002 Eros kalos : essay on erotic elements in Greek art, by Jean Marcadé. Geneva, New York : Nagel

Publishers; sole distributors in North America: L. Stuart, New York , [c1962].
Arc.a.096.402 Papadakis, Juan. - Soils of the world. Amsterdam : Elsevier Pub. Co , 1969.
Arc.a.097.001 Submission : selected photographs, 1977-1978 / Jimmy De Sana ; introduction by William Burroughs /

designed by Paula Greif. New York : Scat Publications , 1979.
Arc.a.097.002 Hamilton, David. - Souvenirs [photographs]. London : Collins , 1978.
Arc.a.097.401 Gay News. No. 96 (June 13-16, 1976), London. [Suppressed for blasphemy on account of James Kirkup's

poem The Love that Dares to Speak its Name .]
Arc.a.098.001 Gamiani, ou, Une nuit d'excès / introduction de Jacques Duprilot. Genève : Éditions Slatkine , 1980.
Arc.a.098.002 Athletic model guild : 160 junge Amerikaner / photographiert von Robert Mizer. Berlin : B. Gmünder ,

1987.
Arc.a.099.001 Sex / Madonna ; photographed by Steven Meisel ; edited by Glenn O'Brien. London : Secker & Warburg ,

1992.
Arc.a.099.002 Sadao Hasegawa : paintings and drawings / introduced by Frits Staal. London : GMP , 1990.
Arc.a.099.003 Who's a pretty boy, then? : one hundred & fifty years of gay life in pictures / James Gardiner. London :

Serpent's Tail , 1997, c1996.
Arc.a.099.004 Eric Kroll's beauty parade. Köln ;London : Taschen,  c1997.
Arc.a.099.005 Elmer Batters : legs that dance to Elmer's tune / with an introduction by Dian Hanson. Köln ; London :

Taschen , c1997.
Arc.a.099.006 Tom of Finland : the art of pleasure. Köln : Benedikt Taschen Verlag , c1998.
Arc.a.099.007 Burg / Wolfgang Tillmans ; edited and designed by Wolfgang Tillmans ; with an essay by David

Deitcher. Köln ;London : Taschen , c1998.
Arc.a.099.008 Bidgood / James Bidgood ; text by Bruce Benderson. Köln ;London : Taschen , c1999.
Arc.a.099.009 Dietrich, John. - The unrepentant. London : Lola Art Publishing , 1999.
Arc.a.099.010 Paul Raymond’s millennium girls. London , 1999. ["111 Girls - Classic Collector's Edition."]
Arc.a.200.001 Helmut Newton : work / curator, June Newton ; essay, Françoise Marquet ; editor, Manfred Heiting.

Köln ;London : Taschen , c2000.
Arc.a.200.002 Exquisite mayhem : the spectacular and erotic world of wrestling / by Theo Ehret ; edited by Cameron

Jamie & Mike Kelley ; with an essay on wrestling by Roland Barthes. Köln : Taschen , c2001.
Arc.a.200.003 Vātsyāyana. - The Kama Sutra in pop-up : 6 paper-engineered variations / Sir Richard Burton & F.F.

Arbuthnot. London : PRC Publishing , 2004, c2003.
Arc.a.200.004 America : and other work / Andres Serrano. Köln : Taschen , c2004.
Arc.a.200.005 Encyclopædia erotica. New York : Parkstone , c2005.
Arc.a.200.006 Men for men : homoeroticism and homosexuality in the history of photography since 1840 / Pierre

Borhan ; [editorial direction, Gilles Mora ; translated from the French by Patricia Clancy]. London :
Jonathan Cape , 2007.

Arc.a.200.401 Iconic faces : the photography of Pauline Hubble Belcher - warts and all. Ely : Melrose Books , c2009.
Arc.a.201.001 What I did on my summer vacation : surviving and helping others learn from a boyhood of sexual abuse

/ Paul M. Hambke with Martin C. Calder. Lyme Regis : Russell House Publishing,  2010.
Arc.a.201.002 The big butt book : the dawning of the age of ass / Dian Hanson. Köln ;London : Taschen , c2010.
Arc.a.201.003 The big book of pussy / Dian Hanson. Köln : Taschen , c2011.
Arc.a.201.004 Charlie hebdo : journal irresponsable. No 1178 (14 janvier 2015). Paris : SARL de presse Éditions

Rotative , 2015.
Arc.a.201.401 Fetish goddess Dita / [Dita von Teese ; pictures by Peter W. Czernich... et al]. London : Titan Books ,

2010.
Arc.a.201.402 Harris, Naomi. America swings. Photography by Naomi Harris; interview by Richard Prince; edited by

Dian Hanson. Köln & London: Taschen , 2010. 25x32cm. pp. 256. Illustrations.

ARC.b
Diderot, (Denis). -

Arc.b.077.001 Diderot, (Denis). - Avis au public : contenant copies des rapports des messieurs les gens du roy, en vertue
des quels il a obtenu les lettres patentes de sa majesté / Traduit de l'anglois par le célèbre feu Samuel
Foote, de divertissante memoire. Paris : Barou , 1777
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Arc.b.077.002 Perry, James. - Mimosa: or, the sensitive plant : a poem. Dedicated to Mr. Banks, and addressed to Kitt
Frederick, Dutchess of Queensberry, elect. London : printed for W. Sandwich; and sold by all the
booksellers within the bills of mortality , 1779.

Arc.b.084.001 Barré, Louis. - Herculanum et Pompéï: recueil général des peintures, bronzes, mosaïques, etc.,
découverts jusqu'à ce jour et reproduits d'après "le Antichità di Ercolano, " etc., et tous les ouvrages
analogues / augmenté de sujets inédits gravés au trait sur cuivre par M. Roux ainé, et accompagné d'un
texte explicatif, par Barré. Paris  : [Didot], 1840.

Arc.b.086.201 Schlegel, Gustaaf. - Iets over de prostitutie in China. Batavia : Lange , 1866.
Arc.b.087.001 Album zu den Memoiren des Jacob Casanova von Seingalt = 30 planches aux memoires de Monsieur

Jacob Casanova de Seingalt = 30 prints to the memoirs of James Casanova de Seingalt / 30
Orginalradirungen von Max Berthold. Leipzig : Verlag der Verlagsanstalt : Druck v. C. Hartmann , [1872]

Arc.b.087.002 Wilkes, John. - An essay on woman, and other pieces / printed at the private press in Great George-
street, Westminster, in 1763, and now reproduced in fac-simile from a copy believed to be unique, to
which are added, Epigrams and miscellaneous poems now first collected, by the Right Hon. John
Wilkes... Preceded by an introductory narrative of the extraordinary circumstances connected with the
prosecution of the author in the House of lords, digested and compiled from contemporary writers.
London : Privately printed  [by J. C. Hotten], 1871.

Arc.b.088.001 Vātsyāyana. - The Kama Sutra of Vatsyayana : translated from the Sanscrit. In seven parts, with
preface, introduction, and concluding remarks. Benares : Printed for the Hindoo Kama Shastra Society ,
1883.

Arc.b.088.002 Hamilton, William, Sir. - The worship of Priapus : an account of the Fête of St. Cosmo and Damiano,
celebrated at Isernia in 1780, in a letter to Sir Joseph Banks / by Sir William Hamilton ; to which is
added some account of the phallic worship, principally derived from a discourse on the worship of
Priapus, by Richard Payne Knight ; edited by Hargrave Jennings. London : George Redway , 1883.

Arc.b.088.003 Bibliotheca arcana : seu Catalogus librorum penetralium, being brief notices of books that have been
secretly printed prohibited by law, seized, anathematised, burnt or Bowdlerised / by Speculator Morum.
London : George Redway , 1884-1885.

Arc.b.088.004 Bibliotheca arcana : seu Catalogus librorum penetralium, being brief notices of books that have been
secretly printed prohibited by law, seized, anathematised, burnt or Bowdlerised / by Speculator Morum.
London : George Redway , 1884-1885.

Arc.b.088.005 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 1.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.006 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 2.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.007 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 3.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.008 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 4.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.009 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 5.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.010 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 6.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.011 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 7.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.012 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 8.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.
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Arc.b.088.013 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 9.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.014 A plain and literal translation of the Arabian nights entertainments : now intituled The book of the
thousand nights and a night / with introduction, explanatory notes on the manners and customs of
Moslem men and a terminal essay upon the history of The nights by Richard F. Burton. Volume 10.
Benares : Printed by the Kamashastra society for private subscribers only , 1885-86.

Arc.b.088.015 Supplemental nights to the Book of the thousand nights and a night / with notes anthropological and
explanatory, by Richard F. Burton. Volume 1. [Benares] : Printed by the Kamashastya Society for private
subscribers only , 1886-1888.

Arc.b.088.016 Supplemental nights to the Book of the thousand nights and a night / with notes anthropological and
explanatory, by Richard F. Burton. Volume 2. [Benares] : Printed by the Kamashastya Society for private
subscribers only , 1886-1888.

Arc.b.088.017 Supplemental nights to the Book of the thousand nights and a night / with notes anthropological and
explanatory, by Richard F. Burton. Volume 3. [Benares] : Printed by the Kamashastya Society for private
subscribers only , 1886-1888.

Arc.b.088.018 Supplemental nights to the Book of the thousand nights and a night / with notes anthropological and
explanatory, by Richard F. Burton. Volume 4. [Benares] : Printed by the Kamashastya Society for private
subscribers only , 1886-1888.

Arc.b.088.019 Supplemental nights to the Book of the thousand nights and a night / with notes anthropological and
explanatory, by Richard F. Burton. Volume 5. [Benares] : Printed by the Kamashastya Society for private
subscribers only , 1886-1888.

Arc.b.088.020 Supplemental nights to the Book of the thousand nights and a night / with notes anthropological and
explanatory, by Richard F. Burton. Volume 6. [Benares] : Printed by the Kamashastya Society for private
subscribers only , 1886-1888.

Arc.b.089.001 Köystrand, C. - O diese Weiber!! Leipzig Adolph Schumann [1893].
Arc.b.089.002 Priapeia; or, The sportive epigrams of divers poets on Priapus: the Latin text now for the first time

Englished in verse and prose / the metrical version by "Outidanos", with introduction, notes
explanatory and illustrative and excursus, by "Neaniskos". Cosmopoli : Printed by the translators, for
private subscribers , 1890.

Arc.b.089.003 Haleby, Omar. El Ktab des lois secrètes de l'amour / d'après le Khôdja Omer Haleby, Abou Othmân ;
traduction, mise en ordre et commentaires de Paul de Régla. [Paris], 1893.

Arc.b.089.004 Nash, Thomas. - The choise of valentines : or the merie ballad of Nash his dildo / by Thomas Nash ;
from MSS. copies in the Inner Temple ... and Bodleian ... libraries ; edited by John S. Farmer. London :
privately printed for subscribers only , 1899.

Arc.b.089.005 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 1. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.006 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 2. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.007 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 3. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.008 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 4. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.009 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 5. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.010 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 6. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.011 Farmer, (John Stephen) & William Ernest Henley. - Slang and its analogues past and present : a
dictionary, historical and comparative of the heterodox speech of all classes of society for more than
three hundred years. Volume 7. [London] : Printed for subscribers only , 1890-1904.

Arc.b.089.201 Krafft-Ebing, Richard von. - Psychopathia sexualis : with especial reference to antipathic sexual
instinct ; a medico-forensic study. . . The only authorised English translation of the tenth German
edition. London : Rebman , 1899.

Arc.b.089.202 Laurent, Emile. - Les bisexués : gynécomastes et hermaphrodites. Paris : Georges Carré , 1894
Arc.b.089.203 Laupts, Dr. - Tares & Poisons. Perversion & Perversité Sexuelles. Une enquête médicale sur l'inversion.

Notes et documents. Le roman d'un inverti-né. Le procès Wilde. La guérison et la prophylaxie de
l'inversion / préface par Emile Zola. Paris , 1896.
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Arc.b.089.204 Moll, Albert. - Les perversions de l'instinct génital : étude sur l'inversion sexuelle ... avec une préface du
docteur R. v. Krafft-Ebing ; traduit de l'allemamd [sic] par le docteur Pactet et le docteur Romme.
Paris:  1893.

Arc.b.090.001 Vātsyāyana. - Le Kama Soutra : règles de l'amour-- Morale des Brahmanes-- / traduit par E. Lamairesse.
Paris : 1900.

Arc.b.090.002 Meyer, Bruno. - Weibliche Schönheit ... mit Malerischen Akrtudien von Professor Hermann Ludwig von
Jan. Stuttgart , 1904.

Arc.b.090.003 Krauss, Friedrich Salomo. - Die anmut des frauenleibes : mit ... abbildungen nach original
photographien. Leipzig : Schumann , 1904.

Arc.b.090.004(1) Willy [i.e. H. Gauthier-Villars]. - La maîtresse du Prince Jean; roman. . . Illustrations de Wely et Ginot.
Paris : A. Michel , [n.d.] NOW SHELVED AT: S735.b.92.22(1)

Arc.b.090.004(2) Willy [i.e. H. Gauthier-Villars]. - Maîtresse d'esthètes, roman. . . . ; illustrations de Gottlob. Paris : A.
Michel , [ca. 1900] NOW SHELVED AT: S735.b.92.22(2)

Arc.b.090.004(3) Willy [i.e. H. Gauthier-Villars]. - Un vilain monsieur! : roman. . . Paris : H. Simonis Empis , 1898. NOW
SHELVED AT: S735.b.92.22(3)

Arc.b.090.004(4) Willy [i.e. H. Gauthier-Villars]. - Le roman d'un jeune homme beau. Paris : Bibliothèque des auteurs
modernes , [1908] NOW SHELVED AT: S735.b.92.22(4)

Arc.b.090.004(5) Willy [i.e. H. Gauthier-Villars]. - La petite vestale. Paris , [192-] NOW SHELVED AT: S735.b.92.22(5)

Arc.b.090.004(6) Willy [i.e. H. Gauthier-Villars]. - Le Retour d'age. . . illustrations de Vavasseur et Ginot. Paris : A.
Michel , [1918] NOW SHELVED AT: S735.b.92.22(6)

Arc.b.090.021 Arrow, Simon. - Count Fanny's nuptials : being the story of a courtship. [London?] : G.G. Hope
Johnstone , 1907.

Arc.b.090.022 Forberg, C. Fr. - Hermaphroditus / lateinisch nach der Ausgabe von C. Fr. Forberg (Coburg 1824) nebst
einer deutschen metrischen Übersetzung und der deutschen Übersetzung der Apophoreta, von C. Fr.
Forberg, besoergt und hrsg. von Fr. Wolff-Untereichen, mit einem sexualwissenschaftlichen
Kommentar von Dr. Alfred Kind. Leipzig : A. Wiegel, Privatdruck , 1908.

Arc.b.090.023 Beccadelli, Antonio. - Eikosimēchanon : figurarum Veneris tabulae XXI illustrantes F.C. Forgergii
Apophóreta [sic]. [Comprising the plates to the work shelved at Arc.90.22 Leipzig : A. Wiegel,
Privatdruck , 1908.

Arc.b.090.201 Neugebauer, Franz Ludwig von. - Hermaphroditismus beim Menschen. Leipzig : Klinkhardt , 1908.
Arc.b.090.202 The Nightless City, or, the "History of the Yoshiwara Yükwaku". By Joseph Ernest De Becker.

Yokohama ;London , 1906.
Arc.b.090.203 Health and disease in relation to marriage and the married state / ed. by H. Senator and S. Kaminer ;

the only authorized translation from the German into the English language, by J. Dulberg. Volume 1.
New York : Rebman,  1904.

Arc.b.090.204 Health and disease in relation to marriage and the married state / ed. by H. Senator and S. Kaminer ;
the only authorized translation from the German into the English language, by J. Dulberg. Volume 2.
New York : Rebman,  1904.

Arc.b.090.205 Eulenburg, Albert. - Sadismus und masochismus. Wiesbaden : J.F. Bergmann, 1902. From the library of
A. E. Housman.

Arc.b.091.001 Hieroglyphic or Greek method of life drawing / with contributions by D. Lees, W. Champneys, C.
Norman, and illustrations by A.A. Braun... [et al.]. London , 1916.

Arc.b.091.002 Wall, (Otto Augustus) - Sex and sex worship, phallic worship. A scientific treatise, &c. London:  1919.
Arc.b.091.003 Der goldene Esel / ein Roman aus dem Altertum nach den antiken Quellen neubearbeitet von Wilhelm

Löwinger. Mit Bildern und Buchschmuck von Alexander Rothaug. Wien : A. Wolf , [c1918]
Arc.b.091.004 Fuchs, Eduard. - Geschichte der erotischen Kunst : [in Einzeldarstellungen]. Volume 1. München :

Albert Langen , [1908?-1928]
Arc.b.091.005 Fuchs, Eduard. - Geschichte der erotischen Kunst : [in Einzeldarstellungen]. Volume 2. München :

Albert Langen , [1908?-1928]
Arc.b.091.006 Fuchs, Eduard. - Geschichte der erotischen Kunst : [in Einzeldarstellungen]. Volume 3. München :

Albert Langen , [1908?-1928]
Arc.b.091.007 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und

Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 1. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.001

Arc.b.091.008 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 2. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.002

Arc.b.091.009 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 3. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.003

Arc.b.091.010 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 4. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.004
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Arc.b.091.011 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 5. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.005

Arc.b.091.012 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 6. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. This volume from the library of A. E. Housman. NOW SHELVED
AT: S244.b.090.006

Arc.b.091.013 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 7. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.007

Arc.b.091.014 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 8. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.008

Arc.b.091.015 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 9. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.009

Arc.b.091.016 Krauss, Friedrich Salomo. - Anthropophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral. Volume 10. Leipzig : Deutsche
Verlagaktiengesellschaft , 1904-13. NOW SHELVED AT: S244.b.090.010

Arc.b.091.017 Das geschlechtleben in sitte, brauch, glauben und gewohnheitrecht des italienischen volkes /
Erhebungen und forschungen von dr. Rafael Corso. Nach der handschrift verdeutscht von prof. J.K.
Mit 21 abbildungen. Mit einem geleitwort von dr. Friedrich S. Krauss. Nicotera : Im selbstverlage des
verfassers , 1914.

Arc.b.091.201 Kisch, E. Heinrich. - The sexual life of woman in its physiological, pathological and hygienic aspects.
London  : [s.n.], 1910.

Arc.b.092.001 Sauvage, Sylvain. - Cinquante eaux-fortes pour illustrer les Mémoires de J. Casanova. [Paris, 192-]
Arc.b.092.002 Chauri Chaura [town in Gorakhpur district of the United Province, India]. - Seven Photographs of the

Chauri Chaura Massacre, &c. Allahabad : Published for private circulation , [1922]
Arc.b.092.003 Joyce, James. - Ulysses. London : Published for the Egoist Press, London by John Rodker, Paris , 1922.
Arc.b.092.004 Joyce, James. - Ulysses. London : Published for the Egoist Press, London by John Rodker, Paris , 1922.
Arc.b.092.005 Sade, D.-A.-F., Marquis de . - Ernestine. Eaux-fortes de S. Sauvage. Paris: Jean Fort , 1926.
Arc.b.092.006 Juvenal. - Woman, a satire : from the Latin of Juvenal / with an introduction by F.A. Wright ; …

illustrations by R.B. Brook-Greaves. London : Casanova Society , [1926]
Arc.b.092.007 Gourmont, Remy de. - The natural philosophy of love / Translated with a postscript by Ezra Pound.

London : Casanova Society , 1926. NOW SHELVED AT: S244.b.92.1
Arc.b.092.008 Park, Bertram & Y. Gregory. - Living sculpture : a record of expression in the human figure. . .  with an

historical and descriptive introduction by G.M. Ellwood. London:  1926. NOW SHELVED AT:
S408.b.92.32

Arc.b.092.009 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Das Weib in der Natur- und Völkerkunde :
anthropologische Studien; neu bearbeitet und herausgegeben von Ferd. frhr. v. Reitzenstein. 11., stark
vermehrte Auflage. Bd. 1. Berlin : Neufeld & Henius Verlag 1927.

Arc.b.092.010 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Das Weib in der Natur- und Völkerkunde :
anthropologische Studien; neu bearbeitet und herausgegeben von Ferd. frhr. v. Reitzenstein. 11., stark
vermehrte Auflage. Bd. 2. Berlin : Neufeld & Henius Verlag 1927.

Arc.b.092.011 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Das Weib in der Natur- und Völkerkunde :
anthropologische Studien; neu bearbeitet und herausgegeben von Ferd. frhr. v. Reitzenstein. 11., stark
vermehrte Auflage. Bd. 3. Berlin : Neufeld & Henius Verlag 1927.

Arc.b.092.012 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Das Weib in der Natur- und Völkerkunde :
anthropologische Studien; neu bearbeitet und herausgegeben von Ferd. frhr. v. Reitzenstein. 11., stark
vermehrte Auflage. Bd. 4 [Register]. Berlin : Neufeld & Henius Verlag 1927.

Arc.b.092.013 Douglas, Norman. - Some limericks : collected for the use of students, & ensplendour'd with
introduction, geographical index, and with notes explanatory and critical. [Florence] : Privately printed ,
1928.

Arc.b.092.014 Malinowski, Bronislaw. - The sexual life of savages in North-Western Melanesia: an ethnographic
account of courtship, marriage, and family life among the natives of the Trobriand Islands, British New
Guinea / with a preface by Havelock Ellis. London , 1929. NOW SHELVED AT: S678.b.92.1

Arc.b.092.015 Casanova, Giacomo. - Une aventure d'amour a Venise. Éd. illustrée d'aquarelles originales de Gerda
Wegener. Gravées sur bois par G. Aubert et a l'eau-forte en couleurs par André Lambert. Paris : G.
Briffaut , [1927]. Le Livre du bibliophile  ; 10

Arc.b.092.016 Egan, Beresford. -  The Sink of Solitude: being a series of satirical drawings occasioned by some recent
events [viz. the attacks by James Douglas in the “Sunday Express' on the novel “The Well of
Loneliness” by Marguerite Radclyffe Hall and its subsequent withdrawal from publication] performed
by B. Egan, Gent, to which is added a preface by P. R. Stephensen, Gent, and a verse lampoon
composed by several hands, &c. London : Hermes Press , 1928.
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Arc.b.092.017 Middleton, Richard. - Richard Middleton's letters to Henry Savage / edited with an introduction and
comments by the recipient. London , 1929.

Arc.b.092.018 Jarry, Alfred. - L'amour en visites. Nouv. éd. avec une préface de Louis Perceau ; un frontispice gravé à
l'eau-forte et vingt-deux bois originaux en deux couleurs ou en noir de R. Daout. Paris : Cabinet du livre
[Jean Fort], 1927.

Arc.b.092.019 Nerciat, Andrea de. - Félicia, ou, Mes fredaines. Édition illustrée de compositions originales en couleurs
de H.Bellair. Paris : G. Briffaut , [1929]

Arc.b.092.020 Louÿs, Pierre. - Trois filles de leur mère : aux dépens d'un amateur et pour ses amis / P.L. [Paris : René
Bonnel & Pascal Pia, 1926]

Arc.b.092.021 Louÿs, Pierre. - The adventures of King Pausole. Translated by Charles Hope Lumley. Drawings by
Beresford Egan. London : Fortune Press , 1929.

Arc.b.092.022 Licht, Hans. - Sittengeschichte Griechenlands. [Bd. I]. Die griechische Gesellschaft. Dresden, Zürich :
Paul Aretz , c1925-1928.

Arc.b.092.023 Licht, Hans. - Sittengeschichte Griechenlands. [Bd. II]. Das Liebesleben der Griechen. Dresden, Zürich :
Paul Aretz , c1925-1928.

Arc.b.092.024 Licht, Hans. - Sittengeschichte Griechenlands. [Bd. III]. Ergänzungsband. Die Erotik in der
griechischen Kunst. Zürich, P. Aretz & Co ., c1925-1928.

Arc.b.092.025 Bainbrigge, Philip Gillespie. Dialogvs : Jocvndvs: Robertvs. [London] : The Cayme Press, 1926. From
the library of A. E. Housman.

Arc.b.092.026 Perckhammer, Heinz von. -  Edle Nacktheit in China, &c. [Plates with an introduction.] Berlin , [1928].
Arc.b.092.027 Ihara, Saïkakou. - Contes d'amour des samouraïs : XIIe siècle japonais ; traduit du texte original par

Ken Sato. [Paris] : Stendhal , 1927.
Arc.b.092.028 Baudelaire, Charles [Pascal Pia}. - A une courtisane : poème inédit. . .  publié d'après le manuscrit

original et orné de huit eaux-fortes par Creixams. Paris : J. Fort , 1925.
Arc.b.092.029 Two Worlds : A Literary Quarterly. Vol. I. New York : Sam Roth , 1925.
Arc.b.092.030 Two Worlds : A Literary Quarterly. Vol. II. New York : Sam Roth , 1927.
Arc.b.092.031 Toussaint, Franz. - Grains de poivre . . .  illustrations de Janine Aghion. Paris : André Delpeuch , 1927.
Arc.b.092.032 Dubray, Jean-Paul. - Félicien Rops. Essai critique. Préface de Pierre MacOrlan. [Paris] : Éditions M.

Seheur,  [c1928]
Arc.b.092.201 Kempf, Edward John. - Psychopathology. London : Henry Kimpton , 1921.
Arc.b.092.202 Kempf, Edward John. - Psychopathology. London : Henry Kimpton , 1921.
Arc.b.092.203 Wulffen, Erich. Der Sexualverbrecher : ein Handbuch für Juristen, Verwaltungsbeamte und Ärtze ; mit

zahlreichen kriminalistischen Originalaufnahmen. 9. Aufl. Berlin : P. Langenscheidt , 1922.
Arc.b.092.204 Lens, A. R. de. - Pratiques des harems marocains : sorcellerie, médicine, beauté. . . Avec une préface par

les docteurs Speder et Lepinay. Paris : P. Geuthner , 1925.
Arc.b.092.205 Bauer, Bernhard Adam. - Wie bist du, Weib? Wien : Rikola , 1923.
Arc.b.092.206 Hirschfeld, Magnus. - Geschlechtskunde auf Grund dreißigjähriger Forschung und Erfahrung. Bd. 1.

Die körperseelischen Grundlagen. Stuttgart : Julius Püttmann, Verlagsbuchhandlung, 1926.
Arc.b.092.207 Hirschfeld, Magnus. - Geschlechtskunde auf Grund dreißigjähriger Forschung und Erfahrung. Bd. 2.

Folgen und Folgerungen. Stuttgart : Julius Püttmann, Verlagsbuchhandlung, 1928.
Arc.b.092.208 Hirschfeld, Magnus. - Geschlechtskunde auf Grund dreißigjähriger Forschung und Erfahrung. Bd. 3.

Einblicke und Ausblicke. Stuttgart : Julius Püttmann, Verlagsbuchhandlung, 1930.
Arc.b.092.209 Hirschfeld, Magnus. - Geschlechtskunde auf Grund dreißigjähriger Forschung und Erfahrung. Bilderteil.

Stuttgart : Julius Püttmann, Verlagsbuchhandlung, 1930. Vol. 4.
Arc.b.092.210 Hirschfeld, Magnus. - Geschlechtskunde auf Grund dreißigjähriger Forschung und Erfahrung. Bd. 5.

Registerteil. Stuttgart : Julius Püttmann, Verlagsbuchhandlung, 1930.
Arc.b.092.401. Gatley, Clement (1881-1936). - Law and practice of libel and slander in a civil action, with precedents of

pleadings, etc. and all statutes relating to the subject. London:  1920. 8vo.
Arc.b.093.001 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas : or, The human heart laid bare / the intimate memoirs of

Restif de la Bretonne ; translated into English by R, Crowdy Mathers ; edited with an introduction by
Havelock Ellis. Volume 1. London : J. Rodker , 1930-1931.

Arc.b.093.002 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas : or, The human heart laid bare / the intimate memoirs of
Restif de la Bretonne ; translated into English by R, Crowdy Mathers ; edited with an introduction by
Havelock Ellis. Volume 2. London : J. Rodker , 1930-1931.

Arc.b.093.003 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas : or, The human heart laid bare / the intimate memoirs of
Restif de la Bretonne ; translated into English by R, Crowdy Mathers ; edited with an introduction by
Havelock Ellis. Volume 3. London : J. Rodker , 1930-1931.

Arc.b.093.004 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas : or, The human heart laid bare / the intimate memoirs of
Restif de la Bretonne ; translated into English by R, Crowdy Mathers ; edited with an introduction by
Havelock Ellis. Volume 4. London : J. Rodker , 1930-1931.

Arc.b.093.005 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas : or, The human heart laid bare / the intimate memoirs of
Restif de la Bretonne ; translated into English by R, Crowdy Mathers ; edited with an introduction by
Havelock Ellis. Volume 5. London : J. Rodker , 1930-1931.

8



Arc.b.093.006 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas : or, The human heart laid bare / the intimate memoirs of
Restif de la Bretonne ; translated into English by R, Crowdy Mathers ; edited with an introduction by
Havelock Ellis. Volume 6. London : J. Rodker , 1930-1931.

Arc.b.093.007 Vacant.
Arc.b.093.008 Vacant.
Arc.b.093.009 Vacant.
Arc.b.093.010 Vacant.
Arc.b.093.011 Vacant.
Arc.b.093.012 Vacant.
Arc.b.093.013 Gantillon, Simon. - Maya : a play. . .  paraphrased into English by Virginia & Frank Vernon ; with 13

wood engravings by Blair Hughes-Stanton. Waltham St. Lawrence, Berkshire : Golden Cockerel Press ,
1930.

Arc.b.093.014 Malinowski, Bronislaw. - The sexual life of savages in North-Western Melanesia: an ethnographic
account of courtship, marriage, and family life among the natives of the Trobriand Islands, British New
Guinea / with a preface by Havelock Ellis. 3rd edition. London , 1932. NOW SHELVED AT: S678.b.93.4

Arc.b.093.015 Vorberg, Gaston. - Glosarium [sic] eroticum. Stuttgart : Püttmann , 1932.
Arc.b.093.016 Licht, Hans [Paul Brandt]. - Sexual life in ancient Greece. With thirty-two full-page plates. London : G.

Routledge & Sons, ltd , 1932.
Arc.b.093.017 Vacant.
Arc.b.093.018 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 1. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.019 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 2. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.020 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 3. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.021 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 4. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.022 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 5. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.023 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 6. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.024 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 7. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.025 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 8. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.026 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 9. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.027 Casanova, Giacomo. - Memoires de J. Casanova de Seingalt ecrits par lui-meme suivis de fragments des

memoires du Prince de Ligne. T. 10. Paris : Garnier , 1931-2.
Arc.b.093.028 Kiefer, Otto. - Sexual life in ancient Rome / [Translated by Gilbert and Helen Highet]. London :

Routledge , 1934.
Arc.b.093.029 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Woman : an historical gynaecological and

anthropological compendium. Volume 1. London : Heinemann , 1935.
Arc.b.093.030 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Woman : an historical gynaecological and

anthropological compendium. Volume 2. London : Heinemann , 1935.
Arc.b.093.031 Ploss, Hermann Heinrich & Max and Paul Bartels. - Woman : an historical gynaecological and

anthropological compendium. Volume 3. London : Heinemann , 1935.
Arc.b.093.032 Vacant.
Arc.b.093.033 Rabelais, François. - Gargantua... / avec une préface et des résumés explicatifs par P. Huguenin, un

glossaire et des Louis Perceau. Dijon:  1937.
Arc.b.093.034 Esdaille, Arundell James Kennedy. - In the outer court : sonnets, with a letter. [Paris, 1934]
Arc.b.093.201 Dickinson, Robert Latou. - Human sex anatomy : a topographical hand atlas. London : Baillière,

Tindall & Cox, 1933.
Arc.b.093.202 Vacant.
Arc.b.093.203 Bloch, Ivan. - A history of English sexual morals. Translated by William H. Forstern. London : F.

Aldo r, 1936.
Arc.b.093.204 Kemp, Tage. - Prostitution : an investigation of its causes, especially with regard to hereditary factors.

Copenhagen : Levin & Munksgaard , 1936.
Arc.b.093.205 Hirschfeld, Magnus. - Sexual anomalies and perversions: physical and psychological development and

treatment. A summary of the works of ... Magnus Hirschfeld ... Compiled as a ... memorial by his pupils
… London , [1937]

Arc.b.093.206 Encyclopaedia of sexual knowledge / by Drs. A. Costler [pseud.] A. Willy [pseud.] and others, under the
general editorship of Norman Haire. Volume 1. London : F. Aldor , [1934-38].
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Arc.b.093.207 Encyclopaedia of sexual knowledge / by Drs. A. Costler [pseud.] A. Willy [pseud.] and others, under the
general editorship of Norman Haire. Volume 2. London : F. Aldor , [1934-38].

Arc.b.093.208 Willy, A. - The practice of sex. London  : [s.n.], 1940.
Arc.b.093.401 Irish Free State (Ireland). - Irish Manuscripts Commission. Déssi Genealogies. With an appendix of

historical references. Edited and indexed by Séamus Pender. Dublin:  1937. 8vo.
Arc.b.094.201 Lazarsfeld, Sofie. - Woman's experience of the male. London , [1941]
Arc.b.094.202 Elliot, Andrew George. - Encyclopedia of sex and love technique. London , 1941.
Arc.b.094.203 (1-4) Jenkins, John William. - A Scale of Non-Verbal Mental Ability ... [With instructions for invigilators,

conversion table and answers.] London , [1947]. 4 pt.
Arc.b.094.204 Dickinson, Robert Latou. - Human sex anatomy : a topographical hand atlas. London : Baillière,

Tindall & Cox , 1949.
Arc.b.094.401 Minorsky, Nicolai. - Introduction to non-linear mechanics. [Washington : Navy Dept., David Taylor

model basin], 1944-. NOW SHELVED AT: S348.b.94.1
Arc.b.094.402 Royal Institute of British Architects. Plan your greater Britain (Tonbridge, 1948)
Arc.b.095.1-3 Gulik, Robert Hans van. - Erotic colour prints of the Ming Period : with an essay on Chinese sex life

from the Han to the Chʼing dynasty, B.C. 206-A.D. 1644. Tokyo  : [Gulik], 1951. [Contains: English text.
pt. 1: Historical survey of erotic literature. pt. 2: Historical Survey of erotic pictures. pt. 3: Hua-ying-
chin-chen, annotated translation. Appendix: Chinese terminology of sex -- Chinese text: Mi shu shi
zhong.]

Arc.b.095.401 The form and order of the service… and the ceremonies… in the Coronation of Her Majesty Queen
Elizabeth II. Cambridge: University Press, 1953. 26cm. pp. 62. [Text omitted on p 57]

Arc.b.095.402 Dold, Gilbert William Frederick and Christian Petrus Joubert. - The Union of South Af-rica : the
development of its laws and Constitution. London: Stevens , 1955. 26cm. pp. xx+478.

Arc.b.096.401 Stockdale, Edmund, Sir, bart. - The Bank of England in 1934. [Basingstoke] : Sir Edmund Stockdale,
(Hoddington House, Upton Grey), 1967 [i.e. 1972]. NOW SHELVED AT: S222.b.96.3

Arc.b.096.402 Foot, Michael Richard Daniell (1919-2012). - SOE in France : an account of the work of the British
Special Operations Executive in France, 1940-1944. London:  1966. 26cm. pp. xxvii+550.

Arc.b.097.001 Libertine. Nos. 1-2 (London, [1970])
Arc.b.097.002 Scorpio. Nos. 1-9, vol. 2i-ii (London, 1971-2)
Arc.b.097.003 Ibbetson, G. A. - The fraudulent society [typescript]. [Ipswich] 1970. [Not to be confounded with

George Augustus Ibbetson, a 19th century writer on dental subjects.]
Arc.b.097.201 Chartham, Robert. A pictorial guide to sexual fulfilment. London : David Bruce and Watson Ltd . 1971.
Arc.b.097.401 Gerrish, John R. Whitfield, Richard C. - A modern course of organic chemistry. London: Longman ,

1977. 23cm. pp. iv+426.
Arc.b.097.402 Gerrish, John R. Whitfield, Richard C. - A modern course of organic chemistry. Teachers' notes.

London: Longman , 1977. 23p; 30cm.
Arc.b.097.403 McFadden, Roy. - A watching brief. Belfast: Blackstaff Press , 1978. 6, 50p; 21cm.  [Not on shelf;

possibly mis-shelved.]
Arc.b.098.001 Mountfield, David. - Illustrated marquis de Sade : Justine and Juliette, all the prints. Foreword by

Robert Short. Fribourg : Liber , 1984.
Arc.b.098.002 Hamilton, David. - Hamilton's movie Bilitis : a photographic scrapbook from the movie. London :

Columbus , 1982.
Arc.b.098.003 Hamilton, David. - A summer in Saint Tropez [photographs]. London : Collins , 1982.
Arc.b.098.201 Clapham, Adam & Robin Constable. - As Nature Intended. London : Heinemann , 1982.
Arc.b.098.401 Shone, Brian. - The Finchampstead heritage. 2nd ed. Finchampstead: Bear Wood Press , 1984.
Arc.b.098.402 Bass, Howard. - Glorious Wembley: the official history of Britain's foremost entertainment centre.

Enfield: Guinness Superlatives , c1982. 175p: ill.(some col.), 1plan,ports. (some col.); 26 cm. [Withdrawn
by the publisher]

Arc.b.099.001 Kroll, Eric. - Eric Kroll's fetish girls. Köln : Taschen , c1994.
Arc.b.099.002 Batters, Elmer. - From the tip of the toes to the top of the hose. Edited by Eric Kroll. Köln ;London :

Taschen , c1995.
Arc.b.099.003 Kloster, Doris. - Doris Kloster : photographs. Köln ;London : Taschen,  c1995.
Arc.b.099.004 Marcadé, Bernard. - Pierre et Gilles : The complete works = L'OEuvre complet = Sämtliche Werke,

1976-1996. Köln ; London : Taschen , c1997.
Arc.b.099.005 Vacant.
Arc.b.099.006 Witkin, Joel-Peter. - Witkin / Germano Celant. Zurich : Scalo , 1995.
Arc.b.099.007 Saudek, Jan. - Essay by Christiane Fricke ; [edited by Michael Konze]. Köln ;London : Taschen, c1998.
Arc.b.099.008 Vacant.
Arc.b.099.009 Poulton, (Tom L.). - The secret art of Tom Poulton / by Alexander James Maclean. London : Erotic

Print Society , c1998.
Arc.b.099.010 Poulton, (Tom L.). - An artist's secret sketchbook / edited by Alexander James Maclean. London : Erotic

Print Society , 1999.
Arc.b.099.011 Fetish : masterpieces of erotic fantasy photography / [compiled by] Tony Mitchell. London : Carlton ,

1999.
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Arc.b.099.012 Böttger, Klaus. - Eros & Thanatos ; accompanied by two stories by Lilian Pizzichini and Christopher
Hart ; and with a foreword by Oliver Maitland. London : Erotic Print Society , 1999.

Arc.b.099.013 Homme : masterpieces of erotic photography. [Text by] Michelle Olley. London : Carlton,  1999.
Arc.b.099.014 Hamilton, China. - Woman. London : Erotic Print Society , c1999.
Arc.b.099.015 Baetens, Pascal. - The Fragile Touch [photographs]. London : Erotic Print Society , c. 1999.
Arc.b.099.016 Corré, Joseph & Serena Rees ; with Pria Taneja. - Agent provocateur : a celebration of femininity.

London : Carlton , 1999.
Arc.b.099.017 The female nude : a private view / [compiled by] Tony Mitchell. [London?] : Carlton,  1999.
Arc.b.099.018 Stuart, Roy. - Roy Stuart. [Vol.1]-. Köln ;London : Taschen , c1998
Arc.b.099.019 Stuart, Roy. - Roy Stuart. [Vol.2]-. Köln ;London : Taschen , c1999
Arc.b.099.020 Stuart, Roy. - Roy Stuart. [Vol.3]-. Köln ;London : Taschen , c2000
Arc.b.099.021 Vacant.
Arc.b.099.022 Vacant.
Arc.b.099.023 Blum, Günter. - Naked Steel. London : Erotic Print Society , 1999.
Arc.b.099.201 Hooper, Anne. - Anne Hooper's ultimate sex pack : a lovers guide to the secrets of sexual pleasure.

London : Dorling Kindersley , 1997.
Arc.b.099.401 Armitage, M. J. S.; Burton, N. H. K.; Rehfisch, M. - The abundance and distribution of waterfowl

within Milford Haven after the Sea Empress oil spill: year 1 report, September 1997. Work carried out
under contract to the Countryside Council for Wales; Sea Empress Environ-mental Evaluation
Committee. Thetford: British Trust for Ornithology , 1997. 124p; 30 cm.

Arc.b.099.402 Bell, Barbara. - Minimus: starting out in Latin. Illustrations by Helen Forte. Cambridge; New York:
Cambridge University Press , 1999. 76p: col. ill.; 27 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.001 Clarke, Pauline. - Beyond the eye of the needle. Nuneaton : Piercing World , 2000.
Arc.b.200.002 Crepax, Guido. - Emmanuelle, Bianca and Venus in furs. Köln : Evergreen , c2000.
Arc.b.200.003 Crepax, Guido. - Justine ; and, The story of O. Köln : Evergreen, c2000., c2000.
Arc.b.200.004 Naked men : a celebration of the male nude from 90 of the world's greatest photographers [comiled by]

Phil Braham ; foreword by Reed Massengill. London : Serpent's Tail , c2000.
Arc.b.200.005 Forbidden erotica : the Rotenberg collection. Köln ;London : Taschen , c2000.
Arc.b.200.006 Anonym / Serge Bramly. Munich : Kehayoff , c2000.
Arc.b.200.007 Russell, Lynn Paula [Paula Meadows]. - A sexual odyssey. London : Erotic Print Society , 2000.
Arc.b.200.008 Kern, Richard. - Model Release. Köln ;London : Taschen , c2000.
Arc.b.200.009 Quinn, John. - The Christy report : exploring the outer edges of the sexual experience. Köln : Taschen,

c2001.
Arc.b.200.010 Fentone, Steve. Anticristo : the bible of nasty nun sinema & culture. Guildford : FAB Press , 2000.
Arc.b.200.011 Kroll, Eric. - Eric Kroll's fetish girls. Köln : Taschen , c2002.
Arc.b.200.012 Krider, Chas Ray. Motel fetish. . . introduction by Eric Kroll.
Arc.b.200.013 Hanson, Dian. - Naked as a Jaybird. Köln ;London : Taschen , c2003.
Arc.b.200.014 Sex : take a walk on the wild side / [compiled by] Tony Mitchell. London : Carlton , 2002.
Arc.b.200.015 Ungerer, Tomi. - Erotoscope. Köln ;London : Taschen,  c2003
Arc.b.200.016 Span, Anna. - Erotic home video : create your own adult films. London : Carleton , 2003.
Arc.b.200.017 Kloster, Doris. - Doris Kloster's demimonde : a visual exploration of fetish. London : Carlton,  2002.
Arc.b.200.018 Kroll, Eric. - Eric Kroll's Fetish Girls. Köln : Taschen , c2002.
Arc.b.200.019 Stuart, Roy. - Roy Stuart. [Vol.1]-. Köln ;London : Taschen , c2001
Arc.b.200.020 Vacant.
Arc.b.200.021 Vacant.
Arc.b.200.022 Vacant.
Arc.b.200.023 Vacant.
Arc.b.200.024 Vacant.
Arc.b.200.025 Quinn, John. - The Christy report : exploring the outer edges of the sexual experience. Köln : Taschen ,

c2004.
Arc.b.200.026 Tom of Finland [Touko Laaksonen]. - The Art of Pleasure. Köln : Taschen , c2004.
Arc.b.200.027 Mazzotti, Stefano & Vincenzo Silvestroni. - Velvet love : girl on girl. Vol. 1. Columbus, NJ : SQP , c2005.

Arc.b.200.028 Vacant.
Arc.b.200.029 Vacant.
Arc.b.200.030 Vacant.
Arc.b.200.031 Vacant.
Arc.b.200.032 Vacant.
Arc.b.200.033 Vacant.
Arc.b.200.034 Vacant.
Arc.b.200.035 Vacant.
Arc.b.200.036 Vacant.

11



Arc.b.200.037 Hanson, Dian. - Dian Hanson's: the history of men's magazines / [German translation by Harald
Hellmann and Thomas J. Kinne ; French translation by Philippe Safavi]. Vol. 1. Köln ;London :
Taschen , 2004.

Arc.b.200.038 Hanson, Dian. - Dian Hanson's: the history of men's magazines / [German translation by Harald
Hellmann and Thomas J. Kinne ; French translation by Philippe Safavi]. Vol. 2. Köln ;London :
Taschen , 2004.

Arc.b.200.039 Vacant.
Arc.b.200.040 Vacant.
Arc.b.200.041 Vacant.
Arc.b.200.042 Vacant.
Arc.b.200.043 Vacant.
Arc.b.200.044 Wallace, Marina, Martin Kemp & Joanne Bernstein. - Seduced : art & sex from antiquity to now.

London : Merrell , 2007.
Arc.b.200.045 Kern, Richard. - Looker. . . story by Geoff Nicholson. New York, N.Y. : Abrams , 2008.
Arc.b.200.046 Joubert, Bernard. - Dictionnaire des livres et journaux interdits : par arrêtés ministériels de 1949 à nos

jours. Paris : Cercle de la librairie , [2007].
Arc.b.200.047 Vason, Manuel. - Encounters : performance, photography, collaboration. . . . edited by Dominic

Johnson. Bristol : Arnolfini ;Manchester : Distributed by Cornerhouse Publications , c2007.
Arc.b.200.048 Agent Provocateur, Kate Moss & Mike Figgis. - The 4 dreams of Miss X. London : Pavilion , 2007.
Arc.b.200.049 Pilcher, Tim. - Erotic comics : a graphic history. Vol. 1. Lewes : Ilex , c2008.
Arc.b.200.050 Pilcher, Tim. - Erotic comics : a graphic history. Vol. 2. Lewes : Ilex , c2008.
Arc.b.200.051 Vacant.
Arc.b.200.052 Pop life : art in a material world / edited by Jack Bankowsky, Alison M. Gingeras and Catherine Wood.

London : Tate Publishing , 2009.
Arc.b.200.053 Sharp, Jasper. - Behind the pink curtain : the complete history of Japanese sex cinema. Guildford :

FAB , 2008.
Arc.b.200.054 Dribnokhod. - Bodi-art po russki. Rostov-na-Donu : Feniks , 2009.
Arc.b.200.401 The track obstruction by a road vehicle and subsequent train collisions at Great Heck 28 February 2001:

a report of the HSE investigation. Health and Safety Executive. Sudbury: HSE Books , 2002. 61p: ill.;
30 cm. [Withdrawn edition]

Arc.b.200.402 Wilcox, Steve. - Can work, can't buy : local measures of the ability of working households to become
home owners. York : Joseph Rowntree Foundation , 2003.

Arc.b.200.403 Leeds City Council: report by the Benefit Fraud Inspectorate. London: Benefit Fraud Inspectorate,  2000.
84p; 30 cm. [Unpublished version]

Arc.b.200.404 Hanley, Nick; Bergmann, Ariel; Wright, Robert. - Valuing the environmental and employment impacts
of renewable energy investments in Scotland. Stirling: scotecon.net,  c2004. 12p; 30 cm. [Version
withdrawn by publisher]

Arc.b.200.405 Vacant.
Arc.b.200.406 Greene, Craig E. (editor) - Infectious diseases of the dog and cat. 3rd ed. St. Louis, Missouri: Saunders

Elsevier , c2006. 1397p.: col. ill.; 29 cm. + 1 CD-ROM. (4.75 in.) [Withdrawn by the publisher]
Arc.b.200.407 Grant, Dr. David. - The dyslexias and diagnostic issues in higher education. Lincoln: National

Association of Disability Officers , 2002. 36p; 30 cm. [Incorrect copy, withdrawn by the publisher]
Arc.b.200.408 Daykin, Norma. - The effects of participation in performing arts for health on young people: a

systematic review of the literature. Bristol: University of the West of England (Centre for Public Health
Research) , 2006. ii, 35p; 30 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.409 Control of inhalable dust in coal mines: The Coal Mines (Control of Inhalable Dust) Regulations 2007:
approved code of practice and guidance. Health and Safety Executive. Sudbury: HSE Books , 2007-. v.:
ill.; 30 cm. [Misprinted copy, withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.410 King, Gabriel L. - Review of marine turtle records in Northern Ireland. Belfast: Northern Ireland
Environment and Heritage Service , 2007. 19p: ill. (some col.); 30 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.411 Gill, Pete. - Nissan Almera & Tino owners workshop manual. Feb 2000 to 2007 (V to 56 reg), petrol.
Sparkford: Haynes , c2007. 1v.: ill.; 28 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.412 Sadleir, Rudyard; Barrett, Dr. Paul M.; Powell, Philip. - The anatomy and systematics of
Eustreptospondylus Oxoniensis, a theropod dinosaur from the Middle Jurassic of Oxfordshire, England.
London: Palaeontographical Society , c2008. 82p, 20 leaves of plates: ill., maps ; 28 cm. [Withdrawn by
the publisher]

Arc.b.200.413 Housing and regeneration bill: impact assessment. Wetherby: Department for Communities and Local
Government , 2007. 250p; 30 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.414 Marsh, Terry; Hannaford, Jamie (editors). - UK hydrometric register: a catalogue of river flow gauging
stations and observation wells and boreholes in the United Kingdom together with summary
hydrometric and spatial statistics. Wallingford: Centre for Ecology and Hydrology , c2008. 200p: col. maps;
30 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.b.200.415 Scottish Separatist Group. - How to make and use a home-made weapon of Mass Destruction. Dublin ,
2006.
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Arc.b.200.416 Cauwelier, E., &c.: - Genetic diversity and differentiation (Inverness, 2009)
Arc.b.201.001 Jones, William E. - Halsted plays himself. Cambridge, Mass ;London : Semiotext(e) , c2011
Arc.b.201.002 Santillo, Will. - La petite mort [photographs] ; edited by Dian Hanson. [Köln] : Taschen , [c2011]
Arc.b.201.003 Kern, Richard. - Shot by Kern. Edited by Dian Hanson. German translation by Harald Hellmann.

Köln : Taschen , [2013]
Arc.b.201.004 Ommer, Uwe. - Do it yourself. Köln ;London : Taschen , 2011.
Arc.b.201.005 Athey, Ron. - Pleading in the blood : the art and performances of Ron Athey / edited by Dominic

Johnson. Bristol : Intellect  : 2013.
Arc.b.201.401 Bicknell, Jake. - Impacts of non-native gamebird release in the UK: a review. Sandy: Royal Society for

the Protection of Birds . v, 63 p.: ill., maps; 30 cm.
Arc.b.201.402 Scottish Natural Heritage. - Commissioned Report 359 : Restoration of freshwater pearl mussels in

selected Scottish rivers - Phase 2a - pilot study on reintroduction. Inverness : Scottish Natural Heritage ,
2010

Arc.b.201.403 CATALDI PALAU, ANNACLARA. – A catalogue of Greek manuscripts from the Meerman Collection
in the Bodleian Library. Oxford: Bodleian Library , 2011. 26cm. pp. xxxiii+301, ill., facsims.

Arc.b.201.404 Dying for the truth : undercover inside the Mexico's violent drug war / by the fugitive reporters of Blog
Del Narco = Muriendo por la verdad : clandestinos dentro de la violenta narcoguerra mexicana / de los
periodistas fugitivos de Blog del Narco. Port Townsend, WA. : Feral House , [2012]

ARC.c
Diderot, (Denis). -

Arc.c.077.004 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. Vol. 4. London : printed for S. Bladon ,
1779-80. Imperfect; wanting vols. 1-3, 5-7.

Arc.c.078.001 Chronique arétine, ou, Recherches pour servir à l'histoire des moeurs du dix-huitième siècle : première
livraison. Caprée  [i.e. Paris : s.n.], 1789.

Arc.c.078.002(1) Palais-Royal. - Déclaration des droits des citoyennes du Palais-Royal. [S.l. : s.n., ca 1789]
Arc.c.078.002(2) Palais-Royal. - Nouveautés du Palais Royal, ou Livres nouveaux des charlatans, des roués, &c. de la

France, accompagnés de notes impartiales / Par M. G. C. D. C. [Paris] : De l'Imprimerie de la vérité. Et se
trouve au Palais Royal, chez Madame l'ironie , 1789.

Arc.c.078.002(3) Palais-Royal. - Les demoiselles du Palais-Royal, aux Etats-généraux. [Paris : s.n., 1789]
Arc.c.078.002(4) Palais-Royal. - [Another edition] Les demoiselles du Palais-Royal, aux Etats-généraux. [Paris : s.n.,

1789]
Arc.c.078.002(5) Palais-Royal. - Très-sérieuses remontrances des filles du Palais-Royal et lieux circonvoisins, a MM. de la

Noblesse. [France : s.n.], 1789.
Arc.c.078.002(6) Palais-Royal. - Tarif des filles du Palais-Royal lieux circonvoisins et autres quartiers de Paris, avec leurs

noms et demeures. No. 2. [France : s.n., 1790?]
Arc.c.078.002(7) Palais-Royal. - Tarif des filles du Palais-Royal lieux circonvoisins et autres quartiers de Paris, avec leurs

noms et demeures. No. 3. [France : s.n., 1790?]
Arc.c.078.002(8) Palais-Royal. - Tarif des filles du Palais-Royal lieux circonvoisins et autres quartiers de Paris, avec leurs

noms et demeures. No.5. [France : s.n., 1790?]
Arc.c.082.001 Pierrugues, Pierre. - Glossarium Eroticum Linguae Latinae, sive Theogoniae, legum et morum

nuptialium apud Romanos explanatio nova ... / auctore P. P. [i.e. P. Pierrugues. Edited by Eloi
Johanneau]. Parisiis , 1826.

Arc.c.082.002 Jocelyn, Percy. - The Bishop!! : particulars of the charge against the Hon. Percy Jocelyn, Bishop of
Clogher, for an abominable offence with John Movelley, a soldier of the first regiment of Foot Guards :
including the evidence before the magistrate at Marlborough-Street and a variety of information and
remarks which have never before appeared in print. London : John Fairburn, [1822]. From the library
of A. E. Housman

Arc.c.082.003(1) Collyer, William Bengo, D.D. - Dr. Collyer! : taken from `The Lancet' : a hit at the morbid parts of Dr.
Collyer's case, with new depositions ... together with the letter of Dr. Collyer. London , 1823. From the
library of A. E. Housman.

Arc.c.082.003(2) Collyer, William Bengo, D.D. - Dr. Collyer! : taken from `The Lancet' : a hit at the morbid parts of Dr.
Collyer's case, with new depositions ... together with the letter of Dr. Collyer. 4th ed., with notes, and
additional documents ... London , 1823. From the library of A. E. Housman.

Arc.c.083.001 Dens, Pierre. - Extracts from Peter Dens : on the nature of confession, and the obligation of the seal.
Dublin : O'Neill, Printer , 1836.

Arc.c.083.201 De la prostitution dans la ville de Paris : considérée sous le rapport de l'hygiène publique, de la morale et
de l'administration : ouvrage appuyé de documens statistiques puisés dans les archives de la Préfecture
de police / par A.-J.-B. Parent-Duchatelet ; précédé d'une notice historique sur la vie et les ouvrages de
l'auteur, par Fr. Leuret. Tom. 1. Paris : J.-B. Baillière , 1836.
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Arc.c.083.202 De la prostitution dans la ville de Paris : considérée sous le rapport de l'hygiène publique, de la morale et
de l'administration : ouvrage appuyé de documens statistiques puisés dans les archives de la Préfecture
de police / par A.-J.-B. Parent-Duchatelet ; précédé d'une notice historique sur la vie et les ouvrages de
l'auteur, par Fr. Leuret. Tom. 2. Paris : J.-B. Baillière , 1836.

Arc.c.083.203 Parent-Duchâtelet, Alexandre-Jean-Baptiste. - De la prostitution dans la ville de Paris : considérée sous
le rapport de l'hygiène publique, de la morale et de l'administration ; ouvrage appuyé de documens
statistiques, puisés dans les archives de la Préfecture de police : avec cartes et tableaux ; précédé d'une
notice historique sur la vie et les ouvrages de l'auteur, par Fr. Leuret. Bruxelles : Société Belge de
Librairie, etc., Hauman, Cattoir et Ce , 1836.

Arc.c.086.001 Davenport, John. - Aphrodisiacs and anti-aphrodisiacs : three essays on the powers of reproduction. . .
[edited by John Camden Hotten]. London , 1869 [1873].

Arc.c.086.002 Petzholdt, Julius & Philippe Vander Haeghen. - [Das Buch der Wilden] Le livre des sauvages au point
de vue de la civilisation française; avec des planches explicatives tirées du prétendu Manuscrit
pictographique américain. Traduction de l'allemand. Bruxelles [Typ. de A. Lacroix, Verboeckhoven et
Cie.] 1861. [Translation, published anonymously, of the author's Das Buch der Wilden; the translator,
Philippe Vander Haeghen. An attack upon the authenticity of a supposed specimen of American Indian
picture-writing, published by E.H.D. Domenech, Paris, 1860.]

Arc.c.086.003 Gay, Jules. - Bibliographie des ouvrages relatifs à l'amour, aux femmes, au mariage : contenant les titres
détaillés de ces ouvrages, les noms des auterus, un aperçu de leur sujet, leur valeur et leur prix dans les
ventes, l'indication de ceux qui ont été poursuivis ou qui ont subi des condamnations, etc / par M. le C.
d'I---. 2d ed /revue, corrigée et considérablement augmentée, notament d'un index alphabétique. Paris :,
Bruxelles : Chez J. Gay, Chez A. Mertens et Fils., 1864.

Arc.c.086.004 Protestant Electoral Union. - The confessional unmasked : showing the depravity of the Romish
priesthood, and the iniquity of the confessional, and the questions put to females in confession.
[London], [1867?]

Arc.c.088.001 Rosenbaum, Julius. - Geschichte der Lustseuche im Alterthume : nebst ausführlichen Untersuchungen
über den Venus- und Phalluskultus, Bordelle, Nousos thelēia der Skythen, Paederastie und andere
geschlechtliche Ausschweifungen der Alten, als Beiträge zur richtigen Erklärung ihrer Schriften. . .
Halle a. S. : H. W. Schmidt, 1882.

Arc.c.088.002 Rosenbaum, Julius. - [Another copy of the preceding.] Geschichte der Lustseuche im Alterthume : nebst
ausführlichen Untersuchungen über den Venus- und Phalluskultus, Bordelle, Nousos thelēia der
Skythen, Paederastie und andere geschlechtliche Ausschweifungen der Alten, als Beiträge zur richtigen
Erklärung ihrer Schriften. . . Halle a. S. : H. W. Schmidt, 1882.

Arc.c.088.003 Jennings, Hargraves. - Phallicism : celestial and terrestrial, heathen and christian, its connexion with
the rosicrucians and the gnostics and its foundation in buddhism / with an essay on mystic anatomy.
London : George Redway , 1884. [Imperfect; wanting the accompanying vol. of plates.]

Arc.c.088.004 Nafzāwī, ʻUmar ibn Muḥammad. - Le jardin parfumé : manuel d'érotologie arabe, XVIe siècle,
traduction revue et corrigée. Paris : Isidore Liseux , 1886.

Arc.c.088.005 Source (La) du gros fussier de nourrices [etc], 8 parts. [Paris, 188-?]
Arc.c.088.006 Péladan, Joséphin. - L'Initiation sentimentale. Paris : Édinger , 1887. La décadence latine: éthopée ; 3
Arc.c.088.007 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments

des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 1. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.008 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 2. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.009 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 3. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.010 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 4. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.011 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 5. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.012 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 6. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.013 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 7. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.

Arc.c.088.014 Casanova, Giacomo. - Mémoires de J. Casanova de Seingalt : écrits par Lui-même / suivis de Fragments
des mémoires du prince de Ligne. Paris : Garnier frères , [1880]. Tom. 8. Nouv. éd /collationnée sur
l'édition originale de Leipsick.
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Arc.c.089.001 Vātsyāyana. - Le Kama soutra : règles de l'amour de Vatsyayana (morale des Brahmanes) / Traduit par
E. Lamairesse. Paris : G. Carré , 1891.

Arc.c.089.002 Niceforo, Alfredo. - Il gergo nei normali, nei degenerati e nei criminali. Torino : Fratelli Bocca , 1897.
Arc.c.089.003 Correspondant des bibliophiles français et etrangers. Livres. . . curieux. . .catalogue mensuel. March

1896. Paris: G. Lemallier, 1896.
Arc.c.089.004 Matignon, Jean-Jacques. - Superstition, crime et misère en Chine : (Souvenirs de biologie sociale).

Soixante-six gravures dans le texte, six planches hors texte en couleurs. Lyon : A. Storck et cie ;Paris :
Masson et cie , 1899.

Arc.c.089.005 Rocco, Sha. - Sex mythology : including an account of the masculine cross. London : privately printed ,
1898.

Arc.c.089.201 Kellogg, John Harvey. - Ladies' guide in health and disease. Girlhood maidenhood, wifehood,
motherhood. London , 1890.

Arc.c.089.202 Kellogg, John Harvey. - Man, the masterpiece; or, Plain truths plainly told, about boyhood, youth and
manhood. London , 1890.

Arc.c.089.203 Krafft-Ebing, Richard von. - Psychopathia sexualis : with especial reference to contrary sexual instinct
; a medico-legal study. Philadelphia, Pa., London : F.A. Davis , 1892.

Arc.c.089.204 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex.   Volume 1 : Sexual Inversion. London: The
University Press , 1897.

Arc.c.089.205 Vacant.
Arc.c.089.206 Vacant.
Arc.c.089.207 Vacant.
Arc.c.089.208 Vacant.
Arc.c.089.209 Vacant.
Arc.c.089.210 De Becker, Joseph Ernest. - The nightless city : The History of the Yoshiwara Yūkwaku / By an

English student of sociology ******. Yokohama : Z.P. Maruya & Co ., 1899.
Arc.c.089.211 Tarnovskiĭ, Veniamin Mikhaĭlovich. - The sexual instinct and its morbid manifestations from the double

standpoint of jurisprudence and psychiatry. . . Translated [from the Russian] by W. C. Costello and
Alfred Allinson. Paris : C. Carrington, 1898. From the library of A. E. Housman.

Arc.c.089.401 St. Clair Baddeley, Welbore. - Robert the Wise and his heirs, 1278-1352. London: W. Heinemann , 1897.
xxvi, 563p: plates, port; 24cm. [“Errata” slip inserted between p. vi and vii.]

Arc.c.089.402 Schweitzer, Georg. - Emin Pasha : his life and work / compiled from his journals, letters, scientific notes
and from official documents. . . ; with an introduction by R.W. Felkin. [London] : A. Constable , 1898.
Volume 1. NOW SHELVED AT: 650:15.c.85.1

Arc.c.089.403 Schweitzer, Georg. - Emin Pasha : his life and work / compiled from his journals, letters, scientific notes
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Arc.c.092.058 Vacant.
Arc.c.092.059 Vacant.
Arc.c.092.060 Vacant.
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Arc.c.092.061 Vacant.
Arc.c.092.062 Vacant.
Arc.c.092.063 Vacant.
Arc.c.092.064 Vacant.
Arc.c.092.065 Vacant.
Arc.c.092.066 Vacant.
Arc.c.092.067 Vacant.
Arc.c.092.068 Vacant.
Arc.c.092.069 Dekobra, Maurice. - Luxures : [Poèmes] / Illus. de Claude Remusat. Paris : Éditions du Loup , [1928]
Arc.c.092.070 Catullus, Gaius Valerius. - The complete poetry of Gaius Catullus / translated by Jack Lindsay with

decorations engraved on wood by Lionel Ellis and an essay by the translator about Catullus, Clodia and
their circle and numerous contemporary verses now published by the Fanfrolico Press of London two
thousand and thirteen years after the birth of the poet. London : Fanfrolico Press , 1929.

Arc.c.092.071 Lucian, of Samosata. - L'oeuvre amoureuse de Lucien; suivie des Epîtres amoureuses d'Aristénète. La
vie, les intrigues, les tarifs, la science des courtisanes, les deux amours, perversions et inversions, lesbos,
lettres de courtisanes. / Introd. et notes par B. de Villeneuve [pseud.]. Paris : Bibliothèque des curieux ,
1923. Part of the series Les maîtres de l'amour .

Arc.c.092.072 Verlaine, Paul. - Hombres : et fac-similé de la lettre de Paliseul. Ségovie : A l'Enseigne de la grenade ,
1926.

Arc.c.092.073 Diderot, Denis. - L'oeuvre de Diderot. Paris : Bibliothèque des curieux , 1920. Part of the series Les
Maitres de l'amour .

Arc.c.092.074 Vacant.
Arc.c.092.075 Vacant.
Arc.c.092.076 Vacant.
Arc.c.092.077 Blessebois, Pierre-Corneille. - L'oeuvre / de Pierre-Corneille Blessebois... Introduction, essai

bibliographique par Guillaume Apollinaire. Paris : Bibliothéque des curieux , 1921. Part of the series Les
Maîtres de l'amour .

Arc.c.092.078 Nerciat, Andrea de. - L'oeuvre du Chevalier Andréa de Nerciat... avec des documents nouveaux et des
pièces inédites concernant la vie d'Andrea de Nerciat / Introduction, essai bibliographique, analyses et
notes par Guillaume Apollinaire. Paris : Bibliothèque des curieux,  1927.

Arc.c.092.079 L'art d'aimer ... en Orient : anthologie des maîtres de la littérature orientale. Paris , [192-?] L'art d'aimer
; 1

Arc.c.092.080 L'art d'aimer en Angleterre ; Les nuits anglaises ; Les sérails de Londres ; Les mémoires de Fanny Hill,
fille de joie. Paris:  1927. L'art d'aimer  ; 4

Arc.c.092.081 Harris, Frank. - My life and loves. . . [Vol.1]. Paris : The author , 1922.
Arc.c.092.201 Blanchard, Phyllis Mary. - The care of the adolescent girl : a book for teachers, parents, and guardians. .

. with prefaces by Dr. Mary Scharlieb, and Professor G. Stanley Hall. London : K. Paul, Trench,
Trubner & co., ltd , 1921.

Arc.c.092.202 Hitschmann, Eduard. - Freud's theories of the neuroses. . . with an introduction by Ernest Jones ;
authorized translation [from the German] by C.R. Payne . London : Kegan Paul, Trench, Trubner , 1921.

Arc.c.092.203 Frink, Horace Westlake. - Morbid fears and compulsions : their psychology and psychoanalytic
treatment. . . with an introduction by James J. Putnam. London : Kegan Paul, Trench, Trubner , 1921

Arc.c.092.204 Lucka, Emil. - The evolution of love. . . ; translated by Ellie Schleussner. London : Allen & Unwin , 1922.

Arc.c.092.205 Magian, Anthony John Copper. - Sex problems in women. London : Heinemann , 1922.
Arc.c.092.206 Ebbard, Richard J. - How to restore life-giving energy to sufferers from sexual neurasthenia and

kindred brain and nerve disorders, neurosis, hysteria, &c. 4th ed. rev. by F. W. Vaughan. London :
Fowler,  [1923].

Arc.c.092.207 Stopes, Marie Carmichael. - Contraception (birth control) its theory, history and practice; a manual for
the medical and legal professions / by Marie Carmichael Stopes... With an introduction by Prof. Sir
William Bayliss ... and introductory notes by Sir James Barr ... Dr. C. Rolleston, Dr. Jane Hawthorne &
Obscurus. London : J. Bale, sons & Danielsson, limited , 1923. NOW SHELVED AT: S300.c.92.23

Arc.c.092.208 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. Vol.1, The evolution of modesty, the phenomena of
sexual periodicity, auto-erotism. 3rd ed., revised and enlarged Philadelphia : F.A. Davis , 1920-1928.

Arc.c.092.209 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. vol.2, Sexual inversion. 3rd ed., revised and enlarged.
Philadelphia : F.A. Davis , 1920-1928.

Arc.c.092.210 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. vol.3, Analysis of the sexual impulse, love and pain,
the sexual impulse in women. 2nd ed., revised and enlarged. Philadelphia : F.A. Davis , 1920-1928.

Arc.c.092.211 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. vol.4, Sexual selection in man. Philadelphia : F.A.
Davis , 1920-1928.
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Arc.c.092.212 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. vol.5, Erotic symbolism, the mechanism of
detumescence, the psychic state in pregnancy. Philadelphia : F.A. Davis , 1920-1928.

Arc.c.092.213 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. vol.6, Sex in relation to society. Philadelphia : F.A.
Davis , 1920-1928.

Arc.c.092.214 Lay, Wilfrid. - A plea for monogamy. London : Routledge , [1923?]
Arc.c.092.215 Bousfield, Paul. - Sex and Civilization. London : K. Paul, Trench, Trubner ;New York : Dutton , 1925.
Arc.c.092.216 Stekel, Wilhelm. - Peculiarities of behavior : wandering mania, dipsomania, cleptomania, pyromania

and allied impulsive acts / Authorized English version by James S. Van Teslaar. Volume 1. London :
Williams and Norgate , 1925.

Arc.c.092.217 Stekel, Wilhelm. - Peculiarities of behavior : wandering mania, dipsomania, cleptomania, pyromania
and allied impulsive acts / Authorized English version by James S. Van Teslaar. Volume 2. London :
Williams and Norgate , 1925.

Arc.c.092.218 Collins, Joseph. - The doctor looks at love and life. London : Brentano , c1926.
Arc.c.092.219 Bauer, Bernhard Adam. - Woman, Wie bist du Weib? A treatise on the anatomy, physiology, psychol

sexual life of woman : with an appendix on prostitution / translated by E. S. Jerdan and Norman Haire ;
and ed., with an introduction, by the latter. London : Cape , 1927.

Arc.c.092.220 Vacant.
Arc.c.092.221 Bauer, Bernhard Adam. - Woman and love. . . ; translated from the German by Eden and Cedar Paul.

London : W. Heinemann (Medical Books),  1927.
Arc.c.092.222 Stopes, Marie Carmichael. - Contraception (birth control): its theory, history and practice: a manual for

the medical and legal profession / with an introduction by Prof. Sir William Bayliss and introductory
notes by Sir James Barr, Dr. C. Rolleston, Dr. Jane Hawthorne and Obscurus. London , 1927. NOW
SHELVED AT: S300.c.92.24

Arc.c.092.223 Calverton, Victor Francis. - The bankruptcy of marriage. London : John Hamilton , [1929]
Arc.c.092.224 Stopes, Marie Carmichael. - Mother England : a contemporary history / self-written by those who have

had no historian. . . London : J. Bale, sons & Danielsson, limited , 1929.
Arc.c.092.225 Velde, Theodoor Hendrik van de. - Ideal marriage : its physiology and technique. . .  ; translated by

Stella Browne ; introd. by J. Johnston Abraham. London : W. Heinemann , 1928.
Arc.c.092.226 Velde, Theodoor Hendrik van de. - Sex hostility in marriage: its origin, prevention and treatment /

translated by Hamilton Marr. [With a portrait and plates.] London , 1931.
Arc.c.092.227 Velde, Theodoor Hendrik, van de. - Fertility and sterility in marriage : their voluntary promotion and

limitation. . . translated by F. W. Stella Browne. London : W. Heinemann , 1931.
Arc.c.092.228 Vacant.
Arc.c.092.229 Vacant.
Arc.c.092.230 Senator, Herman and Dr. S. Kaminer, editors. - Marriage and disease : being an abridged edition of

Health and disease in relation to marriage translated from the German by J. Dulberg. London : William
Heinemann , [1925?]

Arc.c.092.231 Bilderlexikon der Erotik. 1. Kulturgeschichte. Wien : Verlag für Kulturforschung , c1928-1931.
Arc.c.092.232 Bilderlexikon der Erotik. 2. Literatur und Kunst. Wien : Verlag für Kulturforschung , c1928-1931.
Arc.c.092.233 Bilderlexikon der Erotik. 3. Sexualwissenschaft. Wien : Verlag für Kulturforschung , c1928-1931.
Arc.c.092.234 Bilderlexikon der Erotik. 4. Ergänzungsband. Wien : Verlag für Kulturforschung , c1928-1931.
Arc.c.092.235 Hernandez, Ludovico [Louis Perceau & Fernand Fleuret]. - Les Procès de sodomie aux XVIe, XVIIe, et

XVIIIe siècles : publiés d'après les documents judiciaires conservés à la Bibliothèque nationale par
Ludovico Hernandez ; ouvrage orné d'un frontispice, d'après Canova. Paris : Bibliothèque des curieux ,
1920.

Arc.c.092.236 Colman, George. - The rodiad. . . ; now re-printed with a preface by Yvon Nicolas. Kensington : Printed
and published by Philip Sainsbury at the Cayme Press , 1927. Cayme Press pamphlets ; no. 4

Arc.c.092.401 Powell, Edward Alexander. - Where the strange trails go down. New York: C. Scribner’s Son’s , 1921.
21cm. pp. 279.

Arc.c.092.402 Wrong, Hume. – Government of the West Indies. Oxford: Clarendon Press , 1923. 23cm. pp. 190. Map.
Arc.c.092.403 Wright, Peter E. – Portraits and criticisms. London: E. Nash & Grayson limited , [1925]. 23cm. pp. vii,

214, portraits.
Arc.c.092.404 Pearson, Hesketh (1887-1964). – The Whispering Gallery : being leaves from a diplo-mat’s diary.

London: John Lane, The Bodley Head Limited ,1926. 23cm. pp. x+258.
Arc.c.092.405 Lister, Roman. -  Further reminiscences : occult and social : with 16 illustrations. London : Hutchinson,

[1927].
Arc.c.092.406 Watson, John Broadus (1878-1958). – Psychology : From the Standpoint of a Behav-iourist.

Philadelphia & London: J. B. Lippincott Company , [c. 1924]. 22cm. pp. xvii+448. Illusra-tions &
diagrams. [“Imperfect”].

Arc.c.092.407 Hornby, Edmund. - Sir Edmund Hornby : an Autobiography. With an introduction by D. L. Murray.
London: Constable , 1928. 23cm. pp. xiv+396. [l] leaf of plates : port.

Arc.c.092.408 Strachey, Ray. - “The cause”; A Short History of the Women’s Movement in Great Britain. London: G.
Bell and sons, Ltd ., 1928. 23cm. pp. 429, with 16 pages of plates, including frontis. & portraits.

Arc.c.093.001 Desmond, Shaw. - The love-diary of a boy. [London] : H. Toulmin , 1930.
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Arc.c.093.002 Dingwall, Eric John. - The girdle of chastity : a medico-historical study. London : G. Routledge & Sons ,
1931.

Arc.c.093.003 Goldberg, Ben Zion. - The sacred fire : the story of sex in religion. London : Jarrolds , 1931.
Arc.c.093.004 La Fontaine, Jean de. - Contes / Aquarelles de J. Hémard. Tom. 1. Paris , 1930. Grande collection

Trianon  vol. 5.
Arc.c.093.005 La Fontaine, Jean de. - Contes / Aquarelles de J. Hémard. Tom. 2. Paris , 1930. Grande collection

Trianon  vol. 6.
Arc.c.093.006 Douglas, Norman. - Paneros : some words on aphrodisiacs and the like. London : Chatto & Windus , 1931.

Arc.c.093.007 Ovid. - The amores / newly translated by E. Powys Mathers ; with 5 engravings on copper by J. E
Laboureur. Waltham Saint Lawrence, Berkshire : Golden Cockerel Press , [1932].

Arc.c.093.008 Joyce, James. - Ulysse. . . Traduction française intégrale de M. Auguste Morel, assisté par M. Stuart
Gilbert entièrement revue par M. Valéry Larbaud et l'auteur. [Paris] : Adrienne Monnier ... J.-O.
Fourcade ... Paris VIe , 1930.

Arc.c.093.009 Englisch, Paul. - Sittengeschichte des Orients. Berlin : Kiepenheuer-Verlag , c. 1932
Arc.c.093.010 Strato's boyish muse / now first translated wholly into English. London : The Fortune Press , [1932]
Arc.c.093.011 Romains, Jules. - The body's rapture. . . ; translated from the French by John Rodker. [London] :

Boriswood , 1933.
Arc.c.093.012 Bulliet, Clarence Joseph. - Venus Castina : famous female impersonators, celestial and human. . . With

illustrations by Alexander King. New York : Covici, Friede , [1933]
Arc.c.093.013 Sherard, Robert Harborough. - Andre Gide's wicked lies about the late Mr. Oscar Wilde in Algiers in

January, 1895 / as translated from the French and broadcast by Dr G. J. Renier, minutely examined…
Calvi, Corsica : Vindex Pub. Co ., 1933.

Arc.c.093.014 Jarry, Alfred. - The garden of Priapus / translated by Louis Colman, illustrated by Arthur Zaidenberg,
with an introd. by Matthew Josephson. [New York] : Priv. print. for subscribers by Coventry House , 1932.

Arc.c.093.015 Saint-Mandé, Wilfred. - Halcyon days in Africa. London : Eric Partridge , 1934.
Arc.c.093.016 Brantôme, Pierre de Bourdeille, seigneur de . - Lives of fair and gallant ladies / by the Seigneur de

Brantôme. The only complete translation into English, with introduction and notes. London : Fortune
Press , [1934]

Arc.c.093.017 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 1. Le calvaire. Aquarelles et dessins de Berthold Mahn. Paris :
Editions nationales, 1934.

Arc.c.093.018 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 2. Sébastien Roch. Aquarelles et dessins de Dignimont. Paris :
Editions nationales, 1934.

Arc.c.093.019 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 3. Le journal d'une femme de chambre. Aquarelles et dessins de
Jean Launois. Paris : Editions nationales, 1935.

Arc.c.093.020 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 4. Le jardin des supplices. Aquarelles et dessins de Edy Legrand.
Paris: Editions nationales, 1935.

Arc.c.093.021 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 5. Dingo. Aquarelles et dessins de Gus Bofa. Paris: Editions
nationales, 1935.

Arc.c.093.022 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 6. Les 21 jours d'un neurasthénique. Aquarelles et dessins de Jean
Launois. Paris: Editions nationales, 1935.

Arc.c.093.023 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 7. Contes de la chaumière. (Farces et moralités.) Aquarelles et
dessins de Dignimont. Paris: Editions nationales, 1935.

Arc.c.093.024 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 8. L'abbé Jules. Aquarelles et dessins de Edy Legrand. Paris:
Editions nationales, 1935.

Arc.c.093.025 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 9. Théâtre. Aquarelle et dessins de Gus Bofa. Paris: Editions
nationales, 1935.

Arc.c.093.026 Mirbeau, Octave. - Œuvres illustrées. 10. La 628-E8. Aquarelles et dessins de Berthold Mann. Paris:
Editions nationales, 1936.

Arc.c.093.027 Vacant.
Arc.c.093.028 Vacant.
Arc.c.093.029 Vacant.
Arc.c.093.030 Vacant.
Arc.c.093.031 Vacant.
Arc.c.093.032 Vacant.
Arc.c.093.033 Vacant.
Arc.c.093.034 Vacant.
Arc.c.093.035 Vacant.
Arc.c.093.036 Vacant.
Arc.c.093.037 Vacant.
Arc.c.093.038 Vacant.
Arc.c.093.039 Vacant.
Arc.c.093.040 Vacant.
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Arc.c.093.041 Nafzāwī, ʻUmar ibn Muḥammad. - The perfumed garden for the sweet recreation : according to the
original autograph edition. Translated by Richard F. Burton. New York : Golden Hind Press , 1933.

Arc.c.093.042 About nothing whatever. London : Chapman & Hall , [1936]
Arc.c.093.043 Hémard, Joseph. - Galerie des belles amours. . . illustrations en couleurs de l'auteur. Paris : René

Kieffer, 1935.
Arc.c.093.044 Berry, André. - Contes milésiens : tirés d'Apulée et mis en vers français. . . ; 70 dessins de Joseph

Hémard. Paris : Éditions de la tournelle , 1936.
Arc.c.093.045 Brantôme, Pierre de Bourdeille, seigneur de . - Les vies des dames galantes / Illustrations de J. Touchet.

Tom. 1. Paris , 1938. Two volumes.
Arc.c.093.046 Brantôme, Pierre de Bourdeille, seigneur de . - Les vies des dames galantes / Illustrations de J. Touchet.

Tom. 2. Paris , 1938.
Arc.c.093.047 Béranger, Pierre-Jean de. - Chansons galantes / Ornées de 16 aquarelles par Rojan. Paris , 1937.
Arc.c.093.048 Colette. - Claudine à l'école / Willy et Colette Willy ; illus. de H. Mirande. Paris : A. Michel , [193-?]. By

Colette, although first pub. under the pseudonym of her former husband, H. Gauthier-Villars.
At head of title: Willy & Colette Willy. NOW SHELVED AT: S735.c.93.75

Arc.c.093.049 Colette. - Claudine à Paris / [by] Willy et Colette Willy ; illustrations de M. Lydis. Paris , 1939. NOW
SHELVED AT: S735.c.93.76

Arc.c.093.050 Colette. - Claudine en ménage / [by] Willy et Colette Willy ; illustrations de M. Lydis. Paris , 1939. NOW
SHELVED AT: S735.c.93.77

Arc.c.093.051 Colette. - Claudine s'en va / [by] Willy [i.e. H. Gauthier-Villars] et Colette Willy [i.e. Mme S.G. Gauthier-
Villars] ; Illustrations de M. Lydis. Paris , 1939. NOW SHELVED AT: S735.c.93.78

Arc.c.093.052 Vacant.
Arc.c.093.053 Vacant.
Arc.c.093.054 Vacant.
Arc.c.093.055 Vacant.
Arc.c.093.056 Vacant.
Arc.c.093.057 Vacant.
Arc.c.093.058 Vacant.
Arc.c.093.059 Vacant.
Arc.c.093.060 Vacant.
Arc.c.093.061 Vacant.
Arc.c.093.062 Vacant.
Arc.c.093.063 Vacant.
Arc.c.093.064 Vacant.
Arc.c.093.065 Vacant.
Arc.c.093.066 Vacant.
Arc.c.093.067 Vacant.
Arc.c.093.068 Vacant.
Arc.c.093.069 Vacant.
Arc.c.093.070 Ponchon, Raoul. - La muse gaillarde / Illustrations de Dignimont. Paris:  1939.
Arc.c.093.071 Xiaoxiaosheng. - The Golden Lotus : a translation from the Chinese original of the novel, Chin P'ing Mei

/ by Clement Egerton. Vol. 1. London : G. Routledge , [1939].
Arc.c.093.072 Xiaoxiaosheng. - The Golden Lotus : a translation from the Chinese original of the novel, Chin P'ing Mei

/ by Clement Egerton. Vol. 2. London : G. Routledge , [1939].
Arc.c.093.073 Xiaoxiaosheng. - The Golden Lotus : a translation from the Chinese original of the novel, Chin P'ing Mei

/ by Clement Egerton. Vol. 3. London : G. Routledge , [1939].
Arc.c.093.074 Xiaoxiaosheng. - The Golden Lotus : a translation from the Chinese original of the novel, Chin P'ing Mei

/ by Clement Egerton. Vol. 4. London : G. Routledge , [1939].
Arc.c.093.075 Xiaoxiaosheng. Chin pʻing mei; the adventurous history of Hsi Men and his six wives / with an

introduction by Arthur Waley. London : John Lane , [1939].
Arc.c.093.201 Gauba, Kanhaya Lal. - Uncle Sham : being the strange tale of a civilisation run amuck. . . With Indian

& American reviews. 6th printing. Lahore , 1930.
Arc.c.093.202 Meyer, Johann Jakob. - [Das weib im altindischen epos.] Sexual life in ancient India : a study in the

comparative history of Indian culture. Volume 1. London : G. Routledge & Sons, ltd , 1930. Part of the
The Broadway oriental library, edited by Clement Egerton.

Arc.c.093.203 Meyer, Johann Jakob. - [Das weib im altindischen epos.] Sexual life in ancient India : a study in the
comparative history of Indian culture. Volume 2. London : G. Routledge & Sons, ltd , 1930. Part of the
The Broadway oriental library, edited by Clement Egerton.

Arc.c.093.204 Stopes, Marie Carmichael. - Contraception (birth control): its theory, history and practice: a manual for
the medical and legal profession / with an introduction by Prof. Sir William Bayliss and introductory
notes by Sir James Barr, Dr. C. Rolleston, Dr. Jane Hawthorne and Obscurus. New and enl. ed.
London , 1931. NOW SHELVED AT: S300.c.93.54

Arc.c.093.205 Dickinson, Robert Latou & Lura Beam - A thousand marriages : a medical study of sex adjustment.
Foreword by Havelock Ellis. London : Williams & Norgate : Baillière, Tindall, & Cox , 1932.
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Arc.c.093.206 Evans, Charles Benjamin Shaffer. - Man and woman in marriage with a preface by Norman Haire and
an introduction by Rudolph Weiser Holmes. London : J. Lane , [1932]

Arc.c.093.207 Marañón, Gregorio. - The evolution of sex and intersexual conditions. . . ; translated from the Spanish
by Warre B. Wells, with new appendix. London : G. Allen & Unwin , [1932]

Arc.c.093.208 Buschke, Abraham and F. Jacobsohn. - Introduction to sexual hygiene. Tr. from the German by Eden
and Cedar Paul. London : Routledge , 1932.

Arc.c.093.209 Velde, Theodoor Hendrik van de. - Sex efficiency through exercises; special physical culture for women.
London : Heinemann , 1933.

Arc.c.093.210 Guyon, René. - Sex life & sex ethics. Translated from the French by J.C. and Ingeborg Flugel / with an
introduction and notes by Norman Haire. London , 1933. Part of the The International library of
sexology and psychology.

Arc.c.093.211 Thesing, Curt. - Genealogy of love / translated by Eden and Cedar Paul. [Illustrated.]. London , 1933.
Arc.c.093.212 Dickinson, Robert Latou & Lura Beam - The single woman : a medical study in sex education. London :

Williams & Norgate , 1934.
Arc.c.093.213 Stekel, Wilhelm. - Sexual aberrations. The phenomena of fetishism in relation to sex / authorized

English version from the first German edition by Dr. S. Parker. Volume 1. London , [1934]
Arc.c.093.214 Stekel, Wilhelm. - Sexual aberrations. The phenomena of fetishism in relation to sex / authorized

English version from the first German edition by Dr. S. Parker. Volume 2. London , [1934]
Arc.c.093.215 Vacant.
Arc.c.093.216 Storer, Robert Vivian. - Adolescence and marriage. A survey of sex in modern life. With ... illustrations.

London , 1934.
Arc.c.093.217 Velde, Theodoor Hendrik van de. - Fit or unfit for marriage. London : Chapman & Hall , [1934]
Arc.c.093.218 Ellison, John & Aubrey Goodwin, Charles D. Read, [and] L. Carnac Rivett. - Sex ethics : the principles

and practice of contraception, abortion, and sterilization. London : Baillière, Tindall and Cox , 1934.

Arc.c.093.219 Lazarsfeld, Sofie. - Rhythm of life; a guide to sexual harmony for women. . . ; translated by Karsten and
E. Pelham Stapelfeldt. New York : Greenberg , [1934].

Arc.c.093.220 Ludovici, Anthony Mario. - The choice of a mate / With an introduction by Norman Haire. London :
John Lane , [1935]. Part of the series International library of sexology and psychology.

Arc.c.093.221 Stekel, Wilhelm. - Sadism and masochism. The psychology of hatred and cruelty / authorized English
version by Louise Brink. Volume 1. London , 1935.

Arc.c.093.222 Stekel, Wilhelm. - Sadism and masochism. The psychology of hatred and cruelty / authorized English
version by Louise Brink. Volume 2. London , 1935.

Arc.c.093.223 Fishman, Joseph Fulling. - Sex in prison : revealing sex conditions in American prisons / by Joseph F.
Fishman, with an introductory essay on the sexual life of prisoners by Ernst Troller. London : John
Lane , 1935.

Arc.c.093.224 Hirschfeld, Magnus. - Sex in human relationships. . . translated by John Rodker with an Introduction
by Norman Haire. London : John Lane , [1935]. Part of the The International library of sexology and
psychology.

Arc.c.093.225 Storer, Robert Vivian. - Man and morals. A physician's survey of sex. Book I of a trilogy of sexology:
"Adolescence and Marriage." London , 1935.

Arc.c.093.226 Storer, Robert Vivian. - Maladjustments of sex. A handbook of sexual psychology. Book II of a trilogy
of sexology:. London , 1935.

Arc.c.093.227 Storer, Robert Vivian. - Sexual technique. Essentials of sexual hygiene. Book III of a trilogy of
sexology: "Adolescence and Marriage." London , 1935.

Arc.c.093.228 Robinson, William Josephus. - Birth control, or, The limitation of offspring ; Practical prevenception,
or, The technique of birth control / with an introduction by A. Jacobi. New York , 1932-1933.

Arc.c.093.229 Hirsch, Edwin Walter. - The power to love : a psychic and physiologic study of regeneration. London :
John Lane, The Bodley Head , 1936. Part of the International library of sexology and psychology. NOW
SHELVED AT: S300.c.93.56

Arc.c.093.230 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. Vol. 1, The evolution of modesty, the phenomena of
sexual periodicity, auto-erotism, analysis of the sexual impulse, love and pain, the sexual impulse in
women. New York: Random House , c. 1936.

Arc.c.093.231 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. Vol. 2, Sexual selection in man, sexual inversion.
New York: Random House , c. 1936.

Arc.c.093.232 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. Vol. 3, Erotic symbolism, the mechanism of
detumescence, the psychic state in pregnancy, Eonism and other supplementary studies. New York:
Random House , c. 1936.

Arc.c.093.233 Ellis, Havelock. - Studies in the psychology of sex. Vol. 4, Sex in relation to society. New York: Random
House , c. 1936.

Arc.c.093.234 Scott, George Ryley. - A history of prostitution : from antiquity to the present day. London : T. Werner
Laurie , 1936.

Arc.c.093.235 Talmey, Bernard Simon. - Love; a treatise on the science of sex-attraction. 9th edition, newly revised
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Arc.c.099.418 Heaps, Leo. - The cyclops auction. London: Allison & Busby , 1990. 300p.; 23 cm.
Arc.c.099.419 Serrano, Andrew Smith. – German Propaganda in Military Decline 1943-1945. Edinburgh : Pentland

Press , 1999. In-8°. pp. x+341. [Restricted for being a plagiarism of  Dr. Gerald Anthony Kirwin's thesis
“Nazi Domestic Propaganda and Popular Response, 1943-45”, for which he was awarded the degree of
Ph.D. by the Politics Department of the University of Reading, United Kingdom, in 1979.]

Arc.c.200.001 Merritt, Natacha. - Digital diaries. . . ; [introduction and interview by Eric Kroll]. Köln : Taschen ,
c2000.

Arc.c.200.002 Watson, Trevor. - Cheek! London Erotic Print Society , 2000.
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Arc.c.200.003 Hooper, Anne & Phillip Hodson. - How to make great love to a woman. London : Robson , 2000.
Arc.c.200.004 Séduction / Anonymous ; translated by Jeremy Leah ; with new illustrations by Sylvie Jones. London :

The Scarlet Library , c2001.
Arc.c.200.005 Musset, Alfred de. - Gamiani. . .; with new illustrations by Vania Zouravliov. London: The Scarlet

Library , c2001.
Arc.c.200.006 Jones, Sylvie. - Sylvie Jones' sex diary. London : Erotic Print Society , 2001.
Arc.c.200.007 Wilde, David. - Wilde women. London: Erotic Print Society , 2001.
Arc.c.200.008 A weekend visit / Anonymous ; with new illustrations by Tim Major. London: Scarlet Library , 2002.
Arc.c.200.009 Sargent, Tom. - Fireside orgies and other drawings. London: Erotic Print Society , 2002.
Arc.c.200.010 Russell, Lynn Paula. - Sexcitement : pleasures without prejudice. London : Erotic Print Society , c2002.
Arc.c.200.011 Hamilton, China. Bittersweet sex [photographs]. London: Erotic Print Society , c. 2002.
Arc.c.200.012 Watson, Trevor. - Kink! London: Erotic Print Society , c. 2002.
Arc.c.200.013 Jones, Sylvie. - Sylvie Jones' sex diary. London : Erotic Print Society , 2001.
Arc.c.200.014 Kern, Richard. - Model Release. Köln ;London : Taschen , c2002.
Arc.c.200.015 Stuart, Roy. - Roy Stuart. [Vol.1]. Köln ;London : Taschen , c2003
Arc.c.200.016 Vacant.
Arc.c.200.017 Vacant.
Arc.c.200.018 Vacant.
Arc.c.200.019 Vacant.
Arc.c.200.020 Hayman, Suzie. - Sensational sex : an advanced guide on how to really satisfy your partner. London :

Carlton , 2002.
Arc.c.200.021 Marsay, Mark & Diane Crowther (compilers & editors). - The special reserve collection : the beauty of

the human form as seen through the lenses of the world's most talented erotic and fine art
photographers. . . Scarborough : Great Northern Publishing , 2004.

Arc.c.200.022 Watson, Trevor. - Bounce! [Photographs.] London : Erotic Print Society , c2004.
Arc.c.200.023 O'Driscoll, Shaun. - Me and my slaves : memoirs of a beast. Ely : Nero Books , c2008.
Arc.c.200.024 Tisbury, John. - Curves : a collection of 118 classic art nude, location, fetish and erotic photographic

studies. [Great Britain] : JT Publishing , c2007.
Arc.c.200.025 Davidmann, Sara. - Crossing the Line. Stockport : Dewi Lewis , 2003.
Arc.c.200.026 Vacant.
Arc.c.200.027 Wolf, Sylvia. - Polaroids : Mapplethorpe. Munich : Prestel , 2013.
Arc.c.200.028 McCarthy, Paul. - Paul McCarthy : head shop, shop head : works, 1966-2006. Stockholm : Moderna

Museet ;Göttingen : Steidl , c2006.
Arc.c.200.401 Saunders, Suzanne. - Fragile X syndrome: a guide for teachers. London: David Fulton , 2000. xi, 114p;

25cm. [Withdrawn by the publisher]
Arc.c.200.402 Kearney, Patrick. - The holy ground. Hay-on-Wye: Irishpulp , 2000. 536p.; 22 cm.
Arc.c.200.403 McKay, John & Gaynor Cooley. - Jock the Oct: I bring you good news! Pidley: Adi\g`́, 2003. iii, 227p.:

ill.; 24 cm. [Withdrawn issue]
Arc.c.200.404 Chapman, Stephen & Richard Nakielny (editors). - A guide to radiological procedures. 4th edition.

Edinburgh: Saunders , 2001. xii, 388p: ill.; 22cm.
Arc.c.200.405 Patterson, Henry. - Ireland since 1939. Oxford: Oxford University Press , c. 2002. 406p.: maps; 22 cm.
Arc.c.200.406 Bertotti, Bruno & Paolo Farinella & David Vokrouhlicky. - Physics of the solar system: dynamics and

evolution, space physics, and spacetime structure. Dordrecht; London: Kluwer Academic Publishers ,
c2003. xx, 701p.: ill.; 25 cm.

Arc.c.200.407 Hardill, Alan. - Shakespeare and the lost myth. Shipley: Ariadne , c2002. ii, 234p.; 21 cm.
Arc.c.200.408 Pagels, Elaine H. - Beyond belief: the secret Gospel of Thomas. Basingstoke: Macmillan , c2003. 241p.;

24 cm.
Arc.c.200.409 Argyle, Robert W. (editor). - Observing and measuring visual double stars. London: Springer , c2004. xii,

326p.: ill.; 24 cm + 1 computer optical disc (4.75 in.).
Arc.c.200.410 Zinn, Theo. - Latin prep. Book 2. So you really want to learn series. Cranbrook: Galore Park Publishing ,

2004. 127p.: ill.; 25 cm.
Arc.c.200.411 Howard, Guy & Margaret Ince & Michael D. Smith. - Rapid assessment of drinking water quality: a

handbook for implementation; Joint Monitoring Programme for Water Supply and Sani-tation, Geneva,
2003. WHO/UNICEF Joint Water Supply and Sanitation Monitoring Programme. Water, Engineering
and Development Centre. Loughborough: Water, Engineering and Development Centre, Loughborough
University , 2003. xiv, 97p.; 26 cm.

Arc.c.200.412 Ghirardi, GianCarlo. - Sneaking a look at God's cards: unraveling the mysteries of quantum mechanics.
Translated from the Italian by Gerald Malsbary. Princeton, N.J.; Oxford: Princeton University Press ,
c2004. xix, 488p.; 24 cm. [Defective copy withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.413 Palmer, Eileen & John Howarth. - Palliative care for the primary care team. London: Quay Books ,
c2005. xii, 307p.: ill.; 24 cm. [Faulty issue, withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.414 Biran, Michal. - The empire of the Qara Khitai in Eurasian history: between China and the Islamic
world. Cambridge studies in Islamic civilization. Cambridge: Cambridge University Press , 2005. xvi,
279p.: ill., maps; 23 cm. [Uncorrected version, withdrawn by the publisher]
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Arc.c.200.415 Campbell, Colin, Lady . - Empress Bianca: a novel. London: Bliss Books , 2005. 437p.; 23 cm.
[Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.416 Vacant.
Arc.c.200.417 Burr, J. Millard & Robert O. Collins. - Alms for jihad: charity and terrorism in the Islamic world.

Cambridge; New York: Cambridge University Press , 2006. xx, 348p.: ill., maps; 24 cm. [Withdrawn by
the publisher.]

Arc.c.200.418 Gouldbourne, Ruth M. B. - The flesh and the feminine: gender and theology in the writings of Caspar
Schwenckfeld. Foreword by Peter Erb. Carlisle: Paternoster , 2006. xvii, 250p.; 23 cm. [Withdrawn by
the publisher: imperfect index.]

Arc.c.200.419 Lebrecht, Norman. - Maestros, masterpieces and madness: the secret life and shameful death of the
classical record industry. London: Allen Lane , 2007. xii, 324p., 8p. of plates: ill.; 25 cm. [Withdrawn by
the publisher.]

Arc.c.200.420 Hatton, Ricky & Niall Hickman. - The hitman: my story. London: Ebury , 2006. 312p., 16p. of plates:
col. ill., col. ports.; 24 cm. [Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.421 Fijalkowski, Agata (editor). - International institutional reform: proceedings of the seventh Hague Joint
Conference held in The Hague, The Netherlands 30 June – 2 July 2005. The Hague: T.M.C. Asser
Press; Cambridge: Cambridge University Press [distributor] , c2007. xi, 354p.; 24 cm. [Withdrawn by the
publisher.]

Arc.c.200.422 Dizaei, Ali & Tim Phillips. - Not one of us: the trial that changed policing in Britain for ever. London:
Serpent's Tail , 2007. 248p.; 23 cm. [Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.423 Poskitt, Elizabeth & Laurel Edmunds. - Management of childhood obesity. Cambridge: Cambridge
University Press , 2008. xiii, 218p.: ill.; 23 cm. [Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.424 Crone, Rainer & Alexandra von Stosch. - Anish Kapoor: svayambh. Munich: Prestel , c2008. 159p.: ill.
(chiefly col.); 25 cm. [Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.425 Longford, Frank Pakenham, Earl of & Peter Stanford (editor). - Lord Longford’s prison diary. Oxford:
Lion Publishing , 2000. 224p.; 23cm. [Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.426 Marr, Andrew. - A history of modern Britain. London: Macmillan , 2007. xxvi, 629p., 32p. of plates: ill.;
24 cm. [Withdrawn by the publisher.]

Arc.c.200.427 Gray, John. - Gray's anatomy: selected writing. Essays. Selections. London: Allen Lane , 2009. vii, 480p.;
23 cm. [Withdrawn by the publisher]

Arc.c.200.428 Longmore, Andrew. - Fallon: the biography. Newbury: Racing Post , 2009. 264p., 16p. of plates: col. ill.;
24 cm.

Arc.c.201.201 Stekel, Wilhelm. - Sadism & masochism : the psychopathology of sexual cruelty : the case histories.
[Washington, D.C.] : Solar Books , 2010.

Arc.c.201.202 Taormino, Tristan. - The secrets of great G-spot orgasms and female ejaculation : the best positions and
latest techniques for creating powerful, long-lasting full-body orgasms. Gloucester, Mass. : Quiver
;London : Turnaround [distributor] , 2011.

Arc.c.201.203 Poulton, Tom. - Tom Poulton : the secret art of an English gentleman / edited by Dian Hanson ;
German translation by Thomas J. Kinne, Nauheim, French translation by Lien, Amsterdam. Köln :
Taschen , [2012]

Arc.c.201.401 Franzen, Jonathan. - Freedom. London: Fourth Estate , 2010. 562p.; 24 cm. [Withdrawn from sale and
recalled due to typographical errors.]

Arc.c.201.402 Tom of Finland. - The comics. Volume 1. Koln; London: Taschen , c2011. 1 v. (unpaged): chiefly ill.; 23
cm.

Arc.c.201.403 Kern, Richard & Dian Hanson (editor). - Richard Kern: action. Koln: Taschen , 2011. 1 v. (unpaged):
ill.; 23 cm. + 1 DVD (sd., col.; 4 3/4 in.)

Arc.c.201.404 Fox, Ed. & Dian Hanson (editor). - Glamour from the ground up. New ed. Koln: Taschen , c2010. 271p.:
chiefly ill. (chiefly col.); 23 cm. + 1 DVD (4 3/4 in.)

ARC.d
Diderot, (Denis). -

Arc.d.065.001 Pallavicino, Ferrante [i.e. Antonion Rocco?] - L'Alcibiade fancivllo a scola. D.P.A. Oranges : Iuann
Vuart , 1652.

Arc.d.065.002 L'Alcibiade fancivllo a scola. D.P.A. [by Farrante Pallavicini or Antonio Rocco.] Oranges  [i.e. Venezia] :
Par Iuann Vvart , 1652.

Arc.d.072.001 Phil-porney. - A modest defence of publick stews: : or, an essay upon whoring, as it is now practis'd in
these kingdoms. Written by a layman. London : printed by A. Moore , 1724.

Arc.d.073.001 A faithful narrative of the proceedings in a late affair between the Rev. Mr. John Swinton, and Mr.
George Baker, both of Wadham College, Oxford : wherein the reasons, that induced Mr. Baker to accuse
Mr. Swinton of sodomitical practices, ... are circumstantially set down, ... - London : printed in the year
M.DCC.XXXIX, and sold at the Britannia in the Old Baily , 1739.
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Arc.d.075.001 Du Commun, Jean-Pierre-Nicolas. - L'Éloge des tétons : ouvrage curieux, galant et badin / composé
pour les divertissements des dames, avec plusieurs pièces amusantes. Par **** [i.e. J.P.N. Du Commun,
called Véron]. 2ème éd. Cologne : à l'Enclûme de vérité , 1759.

Arc.d.075.002 La Solle, Henri-François de. - Memoirs of a man of pleasure, or the adventures of Versorand. 3rd edition.
London : printed for T. Osborne , 1751.

Arc.d.075.003 La Solle, Henri-François de. - Memoirs of a man of pleasure, or the adventures of Versorand. 5th edition.
London : printed for T. Osborne , 1751.

Arc.d.075.004 Chorier, Nicolas. - Joannis Meursii elegantiæ latini sermonis seu Aloisia Sigæa Toletana de arcanis
amoris & veneris : adjunctis fragmentis quibusdam eroticis. Lugd. Batavorum  [i.e. Paris : Ex typis
Elzevirianis. i.e. Barbou], M DCC LVII.

Arc.d.075.005 Chorier, Nicolas. - Joannis Meursii Elegantiae latini sermonis : seu Aloisia Sigaea Toletana satyrae
sotodicae, De arcanis amoris & veneris. Adjunctis fragmentis quibusdam eroticis. sl : sn, 18--

Arc.d.075.201 Onania: : or, the heinous sin of self-pollution, and all its frightful consequences (in both sexes)
considered: with spiritual and physical advice ... The nineteenth edition, as also the tenth edition of the
supplement to it, ... printed together in one volume. London : printed for, and sold by C. Corbett; and by
T. Cooke , 1759.

Arc.d.077.202 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. … Vol. 1. London : printed for S.
Bladon , 1779-80. [Imperfect; wanting vol. 2.]

Arc.d.077.203 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. … Vol. 3. London : printed for S.
Bladon , 1779-80.

Arc.d.077.204 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. … Vol. 4. London : printed for S.
Bladon , 1779-80.

Arc.d.077.205 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. … Vol.5. London : printed for S. Bladon ,
1779-80.

Arc.d.077.206 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. … Vol. 6. London : printed for S.
Bladon , 1779-80.

Arc.d.077.207 Trials for adultery: or, the history of divorces. Being select trials at Doctors Commons, ... From the year
1760, to the present time. ... Taken in short-hand, by a civilian. … Vol. 7. London : printed for S.
Bladon , 1779-80.

Arc.d.078.001 Séance des Saints au Paradis, le 20 novembre. (Procès verbal de l'Assemblée Générale des Saints
Martyrs, Confesseurs, ... qui a eu lieu en Paradis le 15 novembre 1789. Suite du procès-verbal ...
Deuxième Séance, du 20 novembre.) [A satire upon the proceedings of the National Assembly.]
[Paris?], 1789.

Arc.d.078.002 Contes saugrenus … Bassora  [Paris], 1789.
Arc.d.078.003 Mirabeau, Honoré-Gabriel de Riqueti, comte de. - Errotika biblion. A Rome : De l'imprimerie du

Vatican, 1783 [i.e. Germany : s.n., ca. 1860]. From the library of A. E. Housman.
Arc.d.079.001 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 1,

part 1. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.002 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 1,

part 2. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.003 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 2,

part 3. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.004 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 2,

part 4. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.005 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 3,

part 5. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.006 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 3,

part 6. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.007 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 4,

part 7. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.008 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 4,

part 8. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.009 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 5,

part 9. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.010 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 5,

part 10. Paris , 1794-1797.
Arc.d.079.011 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 6,

part 11. Paris , 1794-1797.
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Arc.d.079.012 Restif de La Bretonne. - Monsieur Nicolas, ou, Le coeur humain dévoilé / Publié par lui-meme. Tom. 6,
part 12. Paris , 1794-1797. Imperfect; wanting tom. 7 & 8

Arc.d.079.013 Erotopaegnion : sive Priapeia veterum et recentiorum : Veneri jocosae sacrum. Lutetiae Parisiorum :
Apud C.-F. Patris, bibliopolam  ..., Anno Reip. 6, 1798.

Arc.d.079.014 Restif de La Bretonne. - L'anti-Justine, ou, Les délices de l'amour / par M. Linguet. Avec LX figures.
[Paris] Au Palais-Royal : Chez feue la veuve Girouard , 1798.

Arc.d.079.201 Crim. con. A narrative of a late trial in a cause of crim. con. Wherein the Rt. Hon. George, Earl of
Westmeath was plaintiff, and the Hon. Augustus Cavendish Bradshaw, defendant. To which is
subjoined: a poetical descant on modern incontinency; or, the mysteries of coaching developed. With a
word or two directing to the choice of charioteers, ... And in conclusion: a coach-scene described; ... After
the manner of Sterne. Dublin : printed by J. Jonson [sic, i.e. Johnson], and to be had of all the booksellers ,
[1796].

Arc.d.082.001 Haddington, Thomas Hamilton, Earl of . - Select poems on several occasions. . . to which are added, The
Duke of Argyll's levee, and some ballads, by the late Lord Binning. London  : [s.n.], 1824.

Arc.d.082.002 Burns, Robert. - The merry muses : a choice collection of favourite songs gathered from many sources to
which are added two of his lettres [sic] and a poem--hitherto suppressed--never before printed. [S.l. : s.n,
1827 i.e. 1881]

Arc.d.084.201 Lucas, C. J., & Co. - Manly Vigour: a popular inquiry into the concealed causes of its premature decline:
... with remarks on the treatment of gonorrhœa, gleet, stricture and syphilis ..., and ... cases. London :
[Manchester printed, 1841]

Arc.d.084.202 Perry, R. & L., & Co. - The Silent Friend. A medical work. Birmingham , [1841?]
Arc.d.084.203 (1) Perry, R. & L., & Co. - The Silent Friend. A medical work. London : 1847.
Arc.d.084.203 (2) Jordan, J., & Co. - Human Frailty; embracing remarks on ... the diseases caused by the abuses of the

reproductive functions. London :  1842.
Arc.d.084.203 (3) Lloyd, P. B., & Co. -  The Faithful Monitor: a medical work on the morbid affections and distressing

maladies consequent on early indiscretions. Tenth edition. Bristol :  1847.
Arc.d.084.203 (4) Brodie, R. J., & Co. - The Secret Companion, a medical work on onanism, &c. London : The Authors ,

1844.
Arc.d.084.204 Jacques, I. A., & Co. - The Secret Preceptor; or, The grandeur & vigour of man, physically, mentally,

and morally vindicated. Newcastle , [184-]
Arc.d.085.201 Jacob, P. L. [Paul Lacroix]. - Histoire de la prostitution chez tous les peuples du monde depuis

l'antiquité la plus reculée jusqu'à nos jours. Tom. 1. Bruxelles , 1851-1854.
Arc.d.085.202 Jacob, P. L. [Paul Lacroix]. - Histoire de la prostitution chez tous les peuples du monde depuis

l'antiquité la plus reculée jusqu'à nos jours. Tom. 2. Bruxelles , 1851-1854.
Arc.d.085.203 Jacob, P. L. [Paul Lacroix]. - Histoire de la prostitution chez tous les peuples du monde depuis

l'antiquité la plus reculée jusqu'à nos jours. Tom. 3. Bruxelles , 1851-1854.
Arc.d.085.204 Jacob, P. L. [Paul Lacroix]. - Histoire de la prostitution chez tous les peuples du monde depuis

l'antiquité la plus reculée jusqu'à nos jours. Tom. 4. Bruxelles , 1851-1854.
Arc.d.085.205 Jacob, P. L. [Paul Lacroix]. - Histoire de la prostitution chez tous les peuples du monde depuis

l'antiquité la plus reculée jusqu'à nos jours. Tom. 5. Bruxelles , 1851-1854.
Arc.d.085.206 Jacob, P. L. [Paul Lacroix]. - Histoire de la prostitution chez tous les peuples du monde depuis

l'antiquité la plus reculée jusqu'à nos jours. Tom. 6. Bruxelles , 1851-1854.
Arc.d.086.001 Acolyte. - Stories of the temple in Edinburgh. London , 1862.
Arc.d.086.002 Un Point curieux des moeurs privées de la Grèce. Paris : J. Gay, 1861. From the library of A. E.

Housman.
Arc.d.086.003 Millot, Michel, - L'escole des filles. . . ; réimpression complète du texte original sur la contrefaçon

hollandaise de 1668. Bruxelles : aux dépens des dames de la rue des Cailles, [1865?]
Arc.d.086.004 Jouy, Victor Joseph Étienne de. - La galerie des femmes : collection incomplète de huit tableaux

recuellis / par un amateur. Bruxelles , 1869.
Arc.d.086.005 Baseggio, Giovanni Battista. - Dissertation sur L'Alcibiade fanciullo a scola / traduite de l'italien de

Giamb. Baseggio et accompagnée de notes et d'une postface par un bibliophile français. Paris : J. Gay ,
1861.

Arc.d.086.006(1) Pallavicino, Ferrante [i.e. Antonion Rocco?] - Alcibiade enfant à l'école / trad. pour la première fois de
l'italien de Ferrante Pallavicini [sic]. Amsterdam : chez l'ancien P. Marteau , 1866.

Arc.d.086.006(2) Confession galante d'une femme du monde. Chirleshurst  [Bruxelles: Gay et Doucé], 1872 [c.1880].
Arc.d.086.007 Mirabeau, Honoré-Gabriel de Riqueti, comte de [or de Sentilly]. - Le rideau levé ou L'éducation de

Laure. Éd. revue sur celle originale de 1786. Cythère , 1864.
Arc.d.086.201 Abercrombie, Robert. - A Popular Treatise on the Anatomy, Physiology, Pathology, & New Treatment

of specific Diseases of the Genital Organs in Males. London : Job Caudwell , [1864]
Arc.d.086.202 Anson, Margaret. - The merry order of St. Bridget : personal recollections of the use of the rod. York,

1857. From the library of A. E. Housman.
Arc.d.087.001 Supplement of reserved songs from Merry drollery, 1661. [S.l. : s.n., 1876]
Arc.d.087.002 Choisy, abbé de . - Aventures de l'abbé de Choisy habillé en femme. Paris  : [s.n.], 1870.
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Arc.d.087.003 Delvau, Alfred. - Dictionnaire érotique moderne / par un professeur de langue verte. Nouv. éd., rev.,
cor., considérablement augmentée /par l'auteur et enrichie de nombreuses citations. Bâle : Imprimerie de
K. Schmidt , [n.d.]

Arc.d.087.004 Choux, Jules. - Le petit citateur : notes érotiques et pornographiques / Recueil de mots et d'expressions
anciens et modernes, sur les choses de l'amour, etc., pour servir de complément au Dictionnaire érotique
du professeur de langue verte, par J. Ch--x., bachelier ès-mauvaises langues. Paphos  [i.e. Bruxelles?],
1881.

Arc.d.087.005 Fischer, Friedrich Christoph Jonathan. - Les nuits d'épreuve des villageoises allemandes avant le
mariage : dissertation sur un usage singulier / traduite de l'allemand et accompangnée de notes et d'une
postface par un Bibliophile. 2. éd., rev. et augm. Bruxelles : Gay et Doucé , 1877

Arc.d.087.006 Balzac, Honoré de. - Balzac's Contes drolatiques : Droll stories collected from the abbeys of Touraine /
Translated into English, complete and unabridged. Illustrated with 425 designs by Gustave Doré.
London : Chatto and Windus , 1874.

Arc.d.087.007 Pommereul, François René Jean, baron de . - Contes théologiques : suivis des Litanies des catholiques du
dix-huitième siècle, et de Poésies érotico-philosophiques; ou, Recueil presque édifiant … Bruxelles : Gay
& Doucé , 1879.

Arc.d.087.008 Delepierre, Octave. - point curieux des moeurs privées de la grèce : suivi d'une notice bibliographico-
littéraire. Athènes  : [s.n.], 1871.

Arc.d.087.009 Exhibition of female flagellants in the modest and incontinent world : proving from indubitable facts,
that a number of ladies take a secret pleasure, in whipping their own, and children committed to their
care; ... now first published from authentic anecdotes, French and English, found in a lady's cabinet.
London : G. Peacock , 1872. Library illustrative of social progress ; no. 1-2

Arc.d.088.001 Desforges, M. (Pierre-Jean-Baptiste). - Le poète / mémoires d'un homme de lettres écrits par lui-même
… tom. 1. Bruxelles , 1881.

Arc.d.088.002 Desforges, M. (Pierre-Jean-Baptiste). - Le poète / mémoires d'un homme de lettres écrits par lui-même
… tom. 2. Bruxelles , 1881.

Arc.d.088.003 Desforges, M. (Pierre-Jean-Baptiste). - Le poète / mémoires d'un homme de lettres écrits par lui-même
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[London?] : Priv. print , 1890.
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NOW SHELVED AT: S735.d.92.31
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Arc.d.089.011 Willy [Henry Gauthier-Villars] & P. Max. - La femme dés habillée. Paris, 1922. NOW SHELVED AT:

S735.d.92.33
Arc.d.089.012 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Le fruit vert. Paris : L. Querelle , [1928]. NOW SHELVED AT:

S735.d.92.34
Arc.d.089.013 Willy [Henry Gauthier-Villars] & José de Bérys. - Gaillardises. Paris : Éditions Prima , [1926]. NOW

SHELVED AT: S735.d.92.44
Arc.d.089.014 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Ginette la Rêveuse. Paris : A. Michel , [n.d.]. NOW SHELVED AT:

S735.d.92.45
Arc.d.089.015 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Histoires de la manucure. Paris : A. Quignon , [1928]. NOW

SHELVED AT: S735.d.92.35
Arc.d.089.016 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - L'implaquable Siska. Paris : Albin Michel , ..., [ca. 1912]. NOW

SHELVED AT: S735.d.92.46
Arc.d.089.017 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Jeux de princes. Paris : Bibl. des auteurs modernes , [ca 1908]. NOW

SHELVED AT: S735.d.90.11
Arc.d.089.018 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Ledos, tapissier. Paris : A. Michel , [1920]. NOW SHELVED AT:

S735.d.92.47
Arc.d.089.019 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Lélie, fumeuse d'opium. Paris : Michel , [1911]. NOW SHELVED AT:
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Arc.d.089.076 Colette. - L'ingénue libertine. Paris : Éditions Bernard Grasset,  [1932]. Oeuvres de Colette ; 10. NOW
SHELVED AT: 738:45.d.90.288
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Arc.d.090.008 Mirbeau, Octave. - Un gentilhomme. Paris : Ernest Flammarion [©1920]. Oeuvres inédites  ; v. 4.
Arc.d.090.009 Mirbeau, Octave. - Le jardin des supplices. Vingt-neuvième mille. Paris : Eugène Fasquelle , 1908.
Arc.d.090.010 Mirbeau, Octave. - Le journal d'une femme de chambre. Cent-onzième mille. Paris : Bibliothèque-

Charpentier, 1908.
Arc.d.090.011 Mirbeau, Octave. - Les vingt et un jours d'un neurasthénique. Septième mille. Paris : Charpentier, 1901.

Arc.d.090.012 Mirbeau, Octave. - La pipe de cidre. Paris : Ernest Flammarion , [1918]. One of Mirbeau's Oeuvres
inédites.

Arc.d.090.013 Mirbeau, Octave. - Sébastien Roch, roman de moeurs. Dix-septième mille. Paris : Bibliothéque-
Charpentier, 1926.

Arc.d.090.014 Mirbeau, Octave. - La 628-E8. Cinquantième mille. Paris : Eugène Fasquelle , 1925.
Arc.d.090.015 Mirbeau, Octave. - La vache tachetée. Paris: Ernest Flammarion [1918]. Mirbeau's Oeuvres inédites. v. 2.

Arc.d.090.016 Mirbeau, Octave. - Les grimaces et quelques autres chroniques. Paris : Ernest Flammarion  [1927]
Arc.d.090.017 Vacant.
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Arc.d.090.018 Vacant.
Arc.d.090.019 Vacant.
Arc.d.090.020 Vacant.
Arc.d.090.021 Vacant.
Arc.d.090.022 Vacant.
Arc.d.090.023 Reinhard, Wilhelm. - Lenchen im Zuchthause : unveränderter Neudruck der Ausg. von 1840. Karlsruhe,

[19--] From the library of A. E. Housman.
Arc.d.090.024 Cleland, John. - Memoirs of the life of Fanny Hill, or, The career of a woman of pleasure. Paris , 1900.

[Reported as missing.]
Arc.d.090.025 The story of seven maidens : slavery in West India / from the unpublished papers of a Spanish

gentleman, XVIIIth. century. Cambridge , 1907. Part of the series The slavery in West India.
Arc.d.090.026 Bourdel, Pierre du [Pierre Dumarchey alias  Mac Orlan]. - Aventures amoureuses de Mlle. de

Sommerange, &c. [First ed.] Québec  [Paris]: Sweetgra's  [Jean Fort] 1910.
Arc.d.090.027 Trix [Alphonse Momas]. - Fouetteuse. Montreal  [Paris]: G. Lebaucher  [Elias Gaucher] [c. 1902].
Arc.d.090.028 A., J. - Flossie, a Venus of fifteen, &c. London & New York: Erotica Biblion Society  [c. 1900].
Arc.d.090.029 Kryptadia : recueil de documents pour servir à l'étude des traditions populaires. Vol. 10 Paris, H.

Welter, 1907. With labels of Patrick J. Kearney, by whom presented to the Library in June 2015.
Arc.d.090.030 Kryptadia : recueil de documents pour servir à l'étude des traditions populaires. Vol. 11. Paris, H.

Welter, 1907. With labels of Patrick J. Kearney, by whom presented to the Library in June 2015.
Arc.d.090.201 Vecki, Victor G. - The pathology and treatment of sexual impotence … 3d ed., rev. and enl.

Philadelphia ;London : W.B. Saunders & Co ., 1901.
Arc.d.090.202 Carpenter, Edward. - The intermediate sex : a study of some transitional types of men and women. 2nd

ed. London : S. Sonnenschein,  1909.
Arc.d.090.203 Ellis, Havelock. - Geschlechtstrieb und Schamgefühl / autorisierte übersetzung mit unterstützung von

M. Kötscher besotgt von J. E. Kötscher … 3. erweiterte und gänzlich umgearb. Aufl. Wurzburg : Stuber ,
1907.

Arc.d.090.204 Vacant.
Arc.d.090.205 Vacant.
Arc.d.090.206 Ellis, Havelock. - Die Gattenwahl beim Menschen : mit Rücksicht auf Sinnesphysiologie und allgemeine

Biologie / Autorisierte deutsche Ausg., mit Unterstützung von E. Jentsch, besorgt von Hans Kurella.
Würzburg : Stuber , 1906.

Arc.d.090.207 Vacant.
Arc.d.090.208 Vacant.
Arc.d.090.209 Vacant.
Arc.d.090.210 Caufeynon, Docteur  [Jean Fauconney] - La ceinture de chasteté, son histoire, son emploi, autrefois et

aujourd'hui. Paris : P. de Poorter , 1905.
Arc.d.090.211 Der Fall Krupp. 2. vergröss. Aufl. München : Druck & Verlag A. Fleischmann, [c. 1902]. From the

library of A. E. Housman.
Arc.d.090.212 Sper, A. - Capri und die Homosexuellen. Eine psychologische Studie … 3., erweiterte Aufl. Berlin :

Oraniaverlag, [1903]. From the library of A. E. Housman.
Arc.d.090.213 Dubois-Desaulle, G. - Les infames : prêtres et moines, non conformistes en amour. Paris : Editions de la

Raison , 1902. From the library of A. E. Housman.
Arc.d.090.214 Der flagellantismus von einst und jetzt. Geschichtliche Studien und persönliche Erinnerungen eines

Opfer der modernern Flagellomanie. (2. Aufl.). Göthen , Verlag von Robert Schumann  [ca. 1902]. From
the library of A. E. Housman.

Arc.d.090.215 Guénolé, Pierre. - L'étrange passion : la flagellation dans les mocurs d'aujourd'hui : études et documents.
Paris , [1904]

Arc.d.090.216 Rau, Hans. - Der Sadismus in der Armee. Berlin , 1904.
Arc.d.090.217 Corre, Armand. - Aberrations et crimes coloniaux / Par le Dr. A.C. Paris : A. Storck et Cie , 1905. From

the library of A. E. Housman.
Arc.d.090.401 Bowles, Mamie. - Charlotte Leyland. London:  1900. 20cm.
Arc.d.090.402 Rosslyn, Robert Francis St. Clair Erskine, Earl of. - Twice captured: a record of adventure during the

Boer War. Edinburgh: W. Blackwood , 1900. xvi, 477p., 62p. of plates ; 21cm.
Arc.d.090.403 Higginson, Ella. - Alaska, the Great Country. [With plates, including a portrait, and a map.]. London ,

1909
Arc.d.090.404 Hendrick, Burton J. - The story of life insurance. London : Heinemann , 1907.
Arc.d.090.405 Nugent, Isabella M. - Letters from the spirit world. [Claimed to have been conveyed to I.M. Nugent

through a spiritualist medium by her cousin, the late Lord Carlingford.] Second ed., with additional
letters. London : For private circulation , 1904

Arc.d.090.406 Graham, Peter Anderson. - The revival of English agriculture. London:  1900. 8vo.
Arc.d.091.001 Rousseau, Jean-Baptiste. - Épigrammes : Publiées sur les recueils manuscrits et les éditions du XVIIIe

siècle et précédées d'une avant-propos par une Bibliophile parisien. Paris : Sansot , 1911. Part of the
Collection erotica selecta .

Arc.d.091.002 Nicholson, John Gambril. - Romance of a choir-boy. London:  1916.
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Arc.d.091.003 Vacant.
Arc.d.091.004 Vacant.
Arc.d.091.201 Chidley, William James. - The Answer. (Melbourne, 1911.)
Arc.d.091.202 Chidley, William James. - The Answer. (2nd ed. Rev.) (Melbourne, 1911.)
Arc.d.091.203 Chidley, William James. - The Answer. (2nd ed. Rev.) (Melbourne, 1911.)
Arc.d.091.204 Chidley, William James. - The Answer. (3rd ed. Rev.) Pyrmont :  1912.
Arc.d.091.205 Rivers, Walter Courtenay. - Walt Whitman's anomaly. London : George Allen & Co ., 1913.
Arc.d.091.206 Menzies, K. - Autoerotic phenomena in adolescence. London : H. K. Lewis & Co Ltd , 1919.
Arc.d.091.207 Menzies, K. - Autoerotic phenomena in adolescence : an analytical study of the psychology and

psychopathology of onanism. . . with a foreword by Dr. Ernest Jones. 2nd ed. London : H. K. Lewis &
Co., Ltd , 1921.

Arc.d.091.208 Herbert, Solomon. - An introduction to the physiology & psychology of sex. London : A. & C. Black ,
1917. NOW SHELVED AT: S300.d.91.1

Arc.d.091.209 Pfister, Oskar. - The psychoanalytic method. . . ; authorizeed translation by Charles Rockwell Payne.
New York : Moffat, Yard , 1919, c1917.

Arc.d.091.210 Calhoun, Laura Annice Davis. - The law of sex determination and its practical application. New York :
The Eugenics Pub. Co, [c1910]

Arc.d.091.211 Key, Ellen. - Love and marriage ... tr. from the Swedish by Arthur G. Chater; with a critical and
biographical introduction by Havelock Ellis. New York and London : G. P. Putnam's sons , 1911.

Arc.d.091.212 Philip, A. A.  & H. R. Murray - Sexual science. London : Ewart, Seymour , [1912?] NOW SHELVED
AT: 1912.6.1824

Arc.d.091.213 Gewichtige Stimmen über das Unrecht des § 175 unsers Reichsstrafgesetzbuchs ( § 250 des Vorentwurfs
zu einem neuen Deutschen Reichsstrafgesetzbuch) Zusammengestellt u. herausgegeb. vom
Wissenschaftlich-Humanitären Komitee. Leipzig : Max Spohr, 1913. Stamped 'David Nutt, foreign
bookseller'. From the library of A. E. Housman.

Arc.d.091.401 Lajpat Rai, Lala. - Young India; An Interpretation and a History of the Nationalist Movement from
Within. Foreword by Josiah C. Wedgwood. London: Home Rule for India League, British Auxiliary,
[1917] 20cm. pp xci+226.

Arc.d.091.402 Lajpat Rai, Lala. -  [Another copy of the preceding.]
Arc.d.091.403 Cohen, Louis. - Reminiscences of Kimberley. London: Bennett , 1911. ix, 436p.; 20cm.
Arc.d.091.404 Lawrence, David Herbert. - The rainbow. London: Methuen , 1915. NOW SHELVED AT: S727.d.91.9
Arc.d.092.001 Adolph, Carl. - Daughters of Vienna. Freely adapted by Jo Sternberg from the Viennese. . . London, &c.

: International Editor , [1922].
Arc.d.092.002 Barrière, Marcel. - Essai sur le Donjuanisme contemporain. Paris : Éditions du Monde Nouveau,  1922.

Part of the series Geste d'Eros .
Arc.d.092.003 Mirbeau, Octave. - Le jardin des supplices. Paris : Charpentier , 1923.
Arc.d.092.004 Guirec, Jean [pseud.] - Le Protecteur : roman. Paris : impr. Jouve et Cie ; Ernest Flammarion, éditeur,

26, rue Racine, 1924.
Arc.d.092.005 Rostand, Maurice. - La vie amoureuse de Casanova. Part of the collection "Leurs amours".
Arc.d.092.006 Monfort, Eugène. - La maîtresse américaine : roman. Paris : Éditions du monde moderne, 1925.

Collection la geste d'Eros, no 10
Arc.d.092.007 Dunan, Renée. - Mimi Joconde ou la Belle sans chemise. Paris : Henry-Parville, [1926].
Arc.d.092.008 Guébhard, Paul-Pierre. - Mireille entre les négresses, roman. Paris (42 boulevard Raspail) : les éditions

du Monde moderne, 1925.
Arc.d.092.009 Rachilde. - Monsieur Vénus  : roman. Précédé d'une préface et d'une lettre autographe inédite de

Maurice Barrès. Paris : E. Flammarion , 1926.
Arc.d.092.010 Dingwall, Eric John. - Male infibulation. London : John Bale, Sons & Danielsson , Ltd, 1925.
Arc.d.092.011 Casanova, Giacomo. - Une aventure de Casanova : histoire complète de ses amours avec la belle C.C. et

la religieuse de Muran / compositions de S. Sauvage ; gravées avec la collaboration de E. Feltesse.
Volume 1. Paris : [s. n.], 1926. Part of the series La Rose mal défendue .

Arc.d.092.012 Casanova, Giacomo. - Une aventure de Casanova : histoire complète de ses amours avec la belle C.C. et
la religieuse de Muran / compositions de S. Sauvage ; gravées avec la collaboration de E. Feltesse.
Volume 2. Paris : [s. n.], 1926. Part of the series La Rose mal défendue .

Arc.d.092.013 Kolney, Fernand. - Les plus belles nuits d'amour de Casanova : choisies er reunies. Paris : A. Quignon,
[1927?]

Arc.d.092.014 Aurel [Antoinette Gabrielle Mortier de Faucamberge]. -  L'Art d'aimer.  Paris, A. Fayard (impr. de
Ramlot), 1927.

Arc.d.092.015 Margueritte, Victor. -  La Garçonne, roman. Paris : E. Flammarion , (1922).
Arc.d.092.016 Heron-Allen, Edward. - The cheetah-girl-- being the MS. not published with the collection under the

title of "The purple sapphire"-- (by C. Blayre). London , 1923.
Arc.d.092.017 Snoop, Fabius Zachary. - From the monotremes to the Madonna : a study of the breast in culture and

religion. London : John Bale , 1928.
Arc.d.092.018 James, Norah Cordner. Sleeveless errand. 2nd. Impression. London: Scholartis Press , 1929.
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Arc.d.092.019 Ovid. - L'art d'aimer / [trad. du latin par Héguin de Guerle, illustr. par A. Deslignères]. Paris , 1925.
Scripta manent  ; 3.

Arc.d.092.020 Aristophanes. - Lysistrata. Paris : A l'enseigne du Pot Cassé , 1926. Scripta manent  ; 6
Arc.d.092.021 Manning, Frederic. - The middle parts of fortune : Somme and Ancre, 1916. Vol. 1. [London] : Piazza

Press , 1929, 1930.
Arc.d.092.022 Manning, Frederic. - The middle parts of fortune : Somme and Ancre, 1916. Vol. 2. [London] : Piazza

Press , 1929, 1930.
Arc.d.092.023 Catullus, Gaius Valerius. - Catvlli Carmina : The poems of Catullus, with complete verse translations

and notes / by F. C. W. Hiley, M.A., and illustrations by Véra Willoughby. London : The Piazza press,
Issued to subscribers by P. Davies , 1929.

Arc.d.092.024 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.1. Poésies de Méléagre, suivies de Mimes des courtisanes. Paris :
Ed. Montaigne , 1929-30.

Arc.d.092.025 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.2. Les chansons de Bilitis ... suivies de Chansons modernes. Paris
: Ed. Montaigne , 1929-30.

Arc.d.092.026 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.3. Le Crépuscule des nymphes, suivi de Lectures antiques.
Arc.d.092.027 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.4. Aphrodite. Paris : Ed. Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.028 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.5. La femme et le pantin, suivi de Voyage en Espagne. Paris : Ed.

Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.029 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.6. Les aventures du roi Pausole. Paris : Ed. Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.030 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.7. Contes, précédés de Les trois roses de Marie Anne. Paris : Ed.

Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.031 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.8. Psyché. Paris : Ed. Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.032 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.9. Journal intime 1882-1891. Paris : Ed. Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.033 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.10. Littérature, suivie de Livres anciens et de Inscriptions et belles

lettres. Paris : Ed. Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.034 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.11. Archipel, précédé de Dialogue sur la danse. Paris : Ed.

Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.035 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.12. Poëtique, suivi de Théâtre, projets et fragments. Paris : Ed.

Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.036 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.12, [Supplément]: Suite à Poétique. Poésies. Paris : Ed.

Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.037 Louÿs, Pierre. - OEuvres complètes. t.13. Premiers vers. - Astarté. - Chrysis. - Stances et poésies

diverses. - Derniers vers. Paris : Ed. Montaigne , 1929-30.
Arc.d.092.038 Vacant.
Arc.d.092.039 Vacant.
Arc.d.092.040 Vacant.
Arc.d.092.041 Vacant.
Arc.d.092.042 Vacant.
Arc.d.092.043 Vacant.
Arc.d.092.044 Vacant.
Arc.d.092.045 Aurel [Antoinette Gabrielle Mortier de Faucamberge]. -  L'art d'aimer. [Tome II], le Miracle de la chair.

[11e éd.] Paris, A. Fayard , 1928.
Arc.d.092.046 Kessel, Joseph. - Dames de Californie. 33e ed.   [Paris] : Librairie Gallimard , 1929.
Arc.d.092.047 Khouvine, Rubin. - Le bougre, roman. Paris : Éditions du loup [1928].
Arc.d.092.048 Anniel, Pierre d'. - Solange ou Introduction à la vie conjugale. Paris : Au Cabinet du livre, 1927.
Arc.d.092.049 Frondaie, Pierre. - 'Auprès de ma Blonde ... '. 138e éd. Paris : Émile-Paul, 1929.
Arc.d.092.050 Machard, Alfred. - La femme d'une nuit, roman. Paris, E. Flammarion  [1929].
Arc.d.092.051 Boschère, Jean de. - Marthe et l'enragé. Paris : Éditions Emile-Paul frères, 1927.
Arc.d.092.052 Brion, Vincent. - Le Vénusberg, roman. Paris : E. Flammarion [1927].
Arc.d.092.053 Guyon, Albert. - Deux femmes nues dans les ténèbres; roman. Paris, La Renaissance moderne [1928].
Arc.d.092.054 Kolney, Fernand. - Le salon de Madame Truphot, ou Le moderne satyricon : moeurs litteraires.

Nouvelle  éd. Paris : A. Quignon , [1927].
Arc.d.092.055(1) Marsan, Maurice de. - Maud, demoiselle de cinéma, roman. Aquarelle de couverture et 210 dessins

originaux de Henry Fournier. Préface de G. de La Fouchardière. Paris : impr. des établissements Busson,
23, rue Turgot ; A. Quignon, éditeur, 16, rue Alphonse-Daudet, 1927.

Arc.d.092.055(2) Marsan, Maurice de. - Mon curé au cinéma, roman. [200 dessins originaux de René Giffey.] Paris : A.
Quignon, 1927.

Arc.d.092.056 Poulet, Georges. - Autour d'une femme sous les tropiques : roman. Paris : A. Michel , 1927.
Arc.d.092.057 Ginestou, Jo. - Kiki et ... Moi. Paris : Éd. "Occitania", 1928.
Arc.d.092.058 Lucian, of Samosata. - L'ane / traduction de Paul-Louis Courier. Avec des illustrations de Marcel Roux.

Paris : A La Renaissance du Livre , 1922.
Arc.d.092.059 Delarue-Mardrus, Lucie. - Les amours d'Oscar Wilde. Paris : Ernest Flammarion , c1929. Collection

"Leurs amours".
Arc.d.092.060 Vacant.
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Arc.d.092.061 Vacant.
Arc.d.092.062 Vacant.
Arc.d.092.063 Lucian, of Samosata. - Erotes : ein Gespräch über die Liebe. München , 1920. Die Werkstatt der Liebe  ; 1
Arc.d.092.064 Masson, Georges-Armand. - Criquette ou L'Ecole Du Libertinage. Paris : Du Siecle , 1925.
Arc.d.092.065 Gide, André. - Corydon. Paris : Nouvelle revue française , 1926.
Arc.d.092.066 Nazier, François. - L'anti-Corydon : essai sur l'inversion sexuelle. Paris : Éditions du Siècle , 1924. Les

pamphlets du Sieècle  ; 2
Arc.d.092.067 Raile, Arthur Lyon [Edward Perry Warren]. - A defence of Uranian love. Volume 1. [London] :

Privately printed , 1928-1930.
Arc.d.092.068 Raile, Arthur Lyon [Edward Perry Warren]. - A defence of Uranian love. Volume 2. [London] :

Privately printed , 1928-1930.
Arc.d.092.069 Raile, Arthur Lyon [Edward Perry Warren]. - A defence of Uranian love. Volume 3. [London] :

Privately printed , 1928-1930.
Arc.d.092.070 Pigault-Lebrun. - Les Aventures de Chérubin l'enfant du bordel. Erzeroum, 2000, 192-?
Arc.d.092.071 Sabine, William Henry Waldo. - The Fairy King. Harrogate, 1929.
Arc.d.092.072 Pierre de Bourdeille, Seigneur de Brantôme. - Quelques Dames galantes présentées par le sire de

Brantôme. Illustrations de Jean Hée. Nevers : impr. Chassaing ; Versailles (11, rue des Réservoirs) : les
Belles histoires de nos pères, 1929.

Arc.d.092.073 Choisy, Maryse. - Un mois chez les hommes … Paris : Les Éditions de France , c1929.
Arc.d.092.074 Willy [Henry Gauthier-Villars]. - Les Aphrodisiaques. Paris , 1927. Coll. de gai savoir, 8.
Arc.d.092.075 Willy & Pol Prille. - Les bazars de la volupté. / Dessins originaux de Quint. Paris : Éditions Montaigne ,

[c.1926] Collection de gai savoir , 7.
Arc.d.092.076 Prille, Pol. - Bois de boulogne : bois d'amour. Bois originaux de Sima. Paris : Éditions Montaigne , [1925]

Collection de gai savoir . ; [no. 5]
Arc.d.092.077 Remizov, Alekseĭ. - T︠S ︡arʹ Dodon. [Berlin?], 1921.
Arc.d.092.078 Newman, A. - From a lover's garden : more rondeaux and other verses of boyhood. . . with a foreword by

John Gambril Nicholson. London : Privately printed for the author , 1924.
Arc.d.092.201 Herbert, Solomon. -  Fundamentals in sexual ethics : an enquiry into modern tendencies. London : A. &

C. Black, Ltd , 1920. NOW SHELVED AT: S180.d.92.3
Arc.d.092.202 Fehlinger, Hans. - Sexual Life of Primitive People. . . translated by S. Herbert and Mrs. S. Herbert.

London : A. & C. Black , 1921.
Arc.d.092.203 Dulberg, Joseph. - Sterile marriages; the various causes which produce childlessness and how to combat

them : including chapters on sexual hygiene of married life; normal and abnormal menstruation; the
menopause (change of life); miscarriage; signs of pregnancy; sterility, male and female; impotence and
its various causes; twilight sleep, and other allied subjects. London : T. Werner Laurie, ltd , [1920]

Arc.d.092.204 Dulberg, Joseph. - Sterile marriages. . . London, [1922].
Arc.d.092.205 Tridon, André. - Psychoanalysis and love. London , [1922].
Arc.d.092.206 Davis, Franklyn Pierre - Impotency, sterility, and artificial impregnation. 2nd. ed /rev. and enl. London

: Henry Kimpton , 1923.
Arc.d.092.207 Placzek, Siegfried. - The sexual life of man: an outline for students, doctors and lawyers / translation

revised by W.C. Rivers, M.R.C.S. London : Bale & Danielsson , 1923.
Arc.d.092.208 Meagher, John Francis Wallace. - A study of masturbation and the psychosexual life. London :

Bailliere, Tindall and Cox,  c. 1924, t.p. 1927.
Arc.d.092.209 Vacant.
Arc.d.092.210 Stopes, Marie Carmichael. - Wise parenthood : a practical sequel to "Married love" ; a book for married

people (6th ed., rev. and enlarged). London : G. P. Putnam's Sons , 1920. MOVED FIRST TO
1920.7.3475; NOW SHELVED AT: S300.d.92.13

Arc.d.092.211 Anomaly, pseud . - The invert and his social adjustment. . . ; with an introduction by Robert H.
Thouless. London : Bailliere, Tindall & Cox , 1927. NOW SHELVED AT: S244.d.92.7

Arc.d.092.212 Meagher, John Francis Wallace. - A study of masturbation and the psychosexual life. 2nd. Ed. London :
Bailliere, Tindall and Cox , 1929.

Arc.d.092.213 Senillosa, Juan Antonio. - Libertad sexual de los adolescentes. Buenos Aires: Editorial Claridad  [1928?]
Bibl. cientifica ; ser. 2, vol. 13

Arc.d.092.214 Drouin, Henri. - Femmes damnées. Paris:  1929. Les documents bleus. L'homme  ; 7
Arc.d.092.401 Kinloch, Tom Fleming. - An historical account of The church hymnary. Cambridge  [England] : W.

Heffer & Sons , 1927.
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Arc.d.092.402 Keun, Odette. - Prince Tariel: a story of Georgia. London:  1925. 8vo. [Suppressed for libel following a
court case brought against the author and publisher by Colonel Ernest Cassel Mawell, second in
command of the 1st battalion of the Cheshire Regiment, who complained that one of characters in the
book, “Major Cassel,” was painted “in the most lurid colours” which would, he claimed, lead to his being
ostracised as a “social parasite with whom no decent man would associate”. It appears that Odette
Keun, the author of book, had been deported from Constantinople in 1921 as a result of a raid by the
Inter-Allied Police, one of whose leaders was Colonel Cassel. Ms. Keun’s counsel claimed that rather
having written the book as an act of revenge, the passages complained of were merely “purple-patches
by a woman writer of fiction.”]

Arc.d.092.403 Crowley, Aleister. - The Diary of a Drug Fiend. London: Collins , c. 1922. 20cm. pp. 368.
Arc.d.093.001 Allard, Roger. - Conseils à la femme nue. . . ; vingt-trois dessins à la plume par Yvonne Préveraud.

Paris : É. Hazan , 1930.
Arc.d.093.002 Valti, Luc, pseud. - Femmes de cinq heures. Paris, Les Éditions de France, 1930.
Arc.d.093.003 Choisy, Maryse. - Delteil tout nu. Paris : Editions Montaigne , [1930].
Arc.d.093.004 Choisy, Maryse. - La vache à l'âme : roman. Paris : Tambourin, 1930.
Arc.d.093.005 Machard, Raymonde. - Deux baisers, roman. [Paris] E. Flammarion  [1930].
Arc.d.093.006 Dekobra, Maurice. - Geste de Phryné : amours exotiques. Paris : Les Éditions des Portiques, 1930.
Arc.d.093.007 Restif de la Bretonne. - L'œuvre de Restif de La Bretonne / texte et bibliographie établis par Henri
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